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ÄZ ELSŐDLEGES VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK KIÉRTÉKELÉSE UTÁN

NIXON GYŐZELME NEM KÉTSÉGES

A hivatalos álláspont: Németország nem lehet a közelkeleti konfliktus 
színtere — Willy Brandt: Nem lehet párhuzamot vonni a mostani esemé­

nyek és a „bűnös múlt” között
Bonn (IFP). — A német kormány eddig nem adta meg i sérletet. hogy mesterségesen pár­

írásbeli válaszát Izrácl tiltakozó jegyzékére a müncheni ter­
rorista gyilkosok szabadon bocsátása miatt, de Willy Brandt 
kancellár és a kormány hivatalos szóvivője két nyilatkozat­
ban gy akorlatilag már leszögezte Bonn álláspontját. A kan­
cellár tiltakozott az ellen, hogy bármilyen összefüggést ke­
ressenek a legutóbbi esemény ek és a „bűnös múlt” között.

Csak ma reggel válnak ismeretessé az amerikai 
elnökválasztás majdnem véglegesnek tekinthető 

eredményei
Washington il Pl. Reuter, IFP). — Az Egy esült Államok 

■választó polgárai tegnap az esős hideg időjárás ellenére nagy 
tömegekben vonultak az urnákhoz, hogy megválasszák az 
L SAelnökét a következő négy évre, valamint a Kongresszus 
képviselőit és a szenátorok egy harmadát. Az időkülönbség 
miatt a választások első jelentősebb eredmény ei csak ma reg­
gelre várhatók, de már tegnap nem volt kétséges hogy Ri­
chard Nixon győzelme biztosítva van és csak akörül folyt a 
találgatás, hogy ennek mily enek lesznek a méretei.

ban. a Mitchell város templomá­
ban lévő urnában adták le szava­
zatukat. majd visszatértek Sioux

m

George Gallup, a híres Gallup 
közvélemény kutató intézet vezető­
ié tegnapi téve nyilatkozatában 
azt jósolta, hogy Nixon kapja 
meg a szavazatok 62 százalékát. 

George McGovern táborának szak 
értői viszont azt remélték, hogy 
a demokrata elnökjelölt a kam­
pány utolsó napjaiban tett hatal­
mas erőfeszítéssel lényegesen nö­
velte híveinek táborát New York­
ban — többek között a zsidó vá­
lasztók körében is — és sikerül 
megkapnia a többséget a 41 elek. 
torral rendelkező New York ál-

DOH J
...végre sikerült meggyőz­
nöm. hogy feljöjjön hoz­
zám. zenét hallgatni, valami 
finomat enni. tudod, hogy 
van ez.
Beleegyezett de előbb haza­
ment. hogy valamit magával 
hozzon.
F.gy üveg repce olajat hozott.
— igy már két üveg repce 
olajunk \olt. mert természe­
tesen én is csak ..Chária” 
olajat használok a vidám éj­
szakai lakomákhoz.
Az Izhar ..Chária-’ olajt 
egyedüli és különleges — 
használata egészséges — vá­
logatott repce magokból ké­
szül. a choiestreol félgyülem. 
lésének megakadályozására és 
az orvosok is melegen ajánl­
ják.

A ..Chária” oiaj szagtalan.

Ez az Ínyencek olaja. „ ̂

ez pazar, l
az IZHAR \
„CHÁRIA” OLAJA í

'í I

lantban, sőt talán Kaliforniában 
is (49 elektor). Független szakér- ! 
tők nagy kétkedéssel fogadták eze 
két a jóslatokat.

Richard Nixon elnök, aki a vá­
lasztásokat megelőző napokban is 
teljesen nyugodt és magabiztos 
volt. tegnap reggel feleségével az 
elsők között jelent meg az urná­
nál Concordia városka elemi is­
kolájában. Ez az elnök San Cle- 
menteben lévő vidéki lakhelyéhez 
legközelebb eső választó helyiség.
A szavazás után Nixonék azonnal 
visszaindultak Washingtonba, 
hogy a Fehér Házból figyeljék a 
választások haladását.

McGovern szenátor és felesége 
hazájukban, Dél-Dakota állam- .

”113:

Falls szállójába, hogy ott figyel­
jék a sorra befutó eredményeket. 
A nevvyorki Mamattan egyik vá­
lasztó helyiségében megjelent

a németekkel való 
a külügyi bizottságét

Even és Ben-Chorin 
kapcsolatról informálta

Az Izraeli Ujságírószövetség visszautasította Berlin 
és a bonni kormány meghívásait az újságíróküldöttség 

delegálására
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sitójától). — Eljásiv Ben Chorin. 
Izrácl bonni nagykövete tegnap a 
külügyi és hadügyi bizottságnak 
számolt be az izraeli-német vi­
szony alakulásáról. A külügyi és 
hadügyi bizottság a beszámoló 
meghallgatása után úgy döntött, 
hogy e kérdésről külön ülést tart 
és annak időpontját már a legkö­
zelebb kitűzik. Lehetséges, hogy 
ezen az ülésen is résztvesz Eljásiv 
Ben Chorin. ha közben nem tér 
vissza állomáshelyére.

Diplomáciai keretben Izrael vál 
tozatlanul sürgeti a német választ 
arranézve. hogy a bonni kormány 
nak miiyen szándékai vannak a 
terrorakció ellen fellépni. Kielégí­
tő formában erre a kérdésre a né­
metek tegnap estig sem adtak vá­
laszt.
Az izraeli Ujságírószövetség or-

szagos vezetősége legutóbb meg­
tartott ülésén úgy határozott, 
hogy köszönetének kifejezése mel­
lett a német nagykövetség tudó. 
mására hozza, miszerint ,.az idő 
nem alkalmas izráeli újságírókül­
döttség látogatásra Németország­
ban”.

A határozat azért született 
meg. mert Berlin polgármestere 
látogatásra hívott meg berlini szü 
letésű, vagy hosszú ideig ott élt 
izráeli hírlapírókat. Ezen kívül a 
német kormány meghívta parla­
menti tudósítók megbízottját a 
németországi választások helyszí­
ni tudósítására.

Jacqueline Kennedy-Onassis, az 
elhunyt John Kennedy elnök öz 
vegye, hogy leadja szavazatát.

Jacqueline kijelentette, hogy teljes 
mértékben támogatja George Mc­
Govern és Sargent Shriver jelöl­
teket (az utóbbi a sógora volt).

A Reuter sajtóiroda szaigoni je­
lentése alapján tegnap közölték az 
amerikai lapok, hogy a Vietnam­
ban lévő amerikai katonák, akik 
már több mint egy hónap előtt 
postán küldték el szavazataikat, ió 
részt Nixon elnökre szavaztak. 
Katonák kijelentettek, a sajtóiroda 
tudósítója előtt .hogy

„itt nem folytak viták a válasz­
tásokról. mert mindenki Nixon- 
ra szavaz".

Nixonnak természetesen azért van 
ilyen sikere a katonáknál, mert 
már közel félmillió főnyi lesény- 

j séget hazahozott Vietnamból és 
az ottlévő 33 ezer katona is tud­
ja. hogy rövidesen hazatér, vagy 
legalább is fegyverszünetet fos él­
vezni. A csapatok körében az a 
vélemény uralkodik, hogy McGo­
vern egyáltalán nem érti. mi tör­
ténik valójában Vietnamban.

Az első összegezés szerint, 
amely a keleti partvidék kisebb 
helységeinek eredményeit öleli fel 

Nixon 238 szavazatot kapott. 
McGovern pedig 27et.

Ezek természetesen csak falvak, 
amelyekben a választok gyorsan 
leadták szavazataikat és korán le­
zárták az urnát. New Yorkban az 
urnákat izraeli idő szerint ma rés 
gél 4 órakor. Los Angelesben pe­
dig ma reggel 7 órakor zárják. ;

(Lásd cikkünket ..Isv választ 
Amerika” a lap utolsó oldalán).

Az éjfgél utáni jelentések sze­
rint a rendkívüli zord időjárás el- ■ 
lenére szokatlanul magas volt a 
szavazatukat leadok számaránya. I 
Különösen New Yorkban járul, 
tak nagy számban a szavazók 
urnákhoz.

I Bonnban tartott sajtóértekezle- 
i tén a külügyminisztérium szóvivő- 
I je a kormány nevében sajnálkozá- 
i sát fejezte ki, hogy „még mindig 
nem értik helyesen Bonn magatar 

I tását és érzelmileg indokolt túlzá­
sok eltérnek a tényállástól". A 
szóvivő a következőkben szögezte 

I le a Német Szövetségi Köztársa­
ság álláspontját:

1. Németország nem részese a 
I közelkeleti konfliktusnak és hata- 
I rozottan elutasít minden kísérle­

tet arra, hogy ebbe belevonjak. 
Ugyancsak minden erejével fellép

j az ellen, hogy ezt a konfliktust 
német területen intézzék el.

2. Ez nem jelenti azt, hogy a 
bonni kormányt nem érdekli a

1 közelkeleti probléma, amely erő­
sen érinti Európa és ezzel Német­
ország érdekeit is. Ezért tehát to­
vábbra is pozitív magatartást ta­
núsít minden kísérlettel szemben a 
közelkeleti béke létrehozására.

3. A terrorizmus az egész világ­
ra kiterjedő problémát képez. Né­
metország eddig is fellépett el­
lene és a legutóbbi események 
alapján fokozza eziránti erőfeszí­
téseit. A német területen elköve­
tett merényleteket palesztinai jel­
zés alatt hajtották végre. Ez nem 
segíti elő a palesztinai ügyet és 
károsan befolyásolja a német-arab

í kapcsolatokat. Németország fenn- 
' tartja a szükséges biztonsági in- 
: tézkedéseket.

4. Egyetlen felelős német poli­
tikai tényező sem ellenezte annak 
az elvnek az elfogadását, hogy 
mindenekelőtt az utasok és a le­

kiderült. hogy enélkül kockáztatja 
az utasok és a legénység életét.

5. Németország a zágrábi ese­
mények után élesen elítélte a ter­
roristákat. felszólította Líbiát, 
hogy a légikalózkodás elhárításá­
ról szóló hágai egyezmény értel­
mében büntesse meg a rablókat, 
de erre nem kapott választ.

Brandt kancellár Düsseldorfban 
tartott választási beszédében saj-

huzamot vonjanak a legutóbbi 
események és a német múlt bü- 

! nős korszaka között", — mondta 
I a kancellár.
I Bonni hivatalos körök szerint a 
i német kormány el akarja kerülni 
I a nyílt szócsatákat Izraellel, de a 
I kulisszák mögött nagy erőfeszité- 
; seket tesz, hogy ismét helyrehoz- 
i za a jóviszonyt Izraellel.

Brandt kancellár tegnap Bonn- 
; ban Ion Stanescu román belügy- 
: minisztert fogadta, akivel hossza- 
I san tárgyalt a terror és a légika- 
' lózkodás elleni nemzetközi akció- 
j ról. Egyébként a kancellár előző 
: nyilatkozatában azt hangoztatta,
; hogy a közelkeleti kérdés megöl-

I náikozását fejezte ki afelett, hogy j dása csakis a Biztonsági Tanács 
Izráel nem fogadta megértéssel 242. számú határozata alapján le- 
Bonn magyarázatait, amelyek sze- \ hetséges. A kancellár ebben a nxi- 

j rint az adott körülmények között j iatkozatban is kikelt a terror ellen,
: nem x7olt más kiút. mint a behó- amely károsan befolyásolja a nem 
’ dolás a terrorista követeléseknek, j zetközi kapcsolatokat és gyülöle- 

.,Vissza kell utasítanom azt a ki- • tét. valamint erőszakot vált ki.

Az októberi forradalom évfordulóján:

GRECSKO MARSALL SEGÍTSÉGET ÍGÉR 
A „HÄIÄD0” ARAB ÁLLAMOKNAK

Békés hangok a Vörös téren tartott díszszemlén — Mazurov 
lanyhán dicséri a szovjet—egyiptomi barátságot

Moszkva (Reuter, UPI. IFP). —
A szovjet forradalom 55. évfor- 

j dulóján, a moszkvai Vörös téren 
í megtartott hagyományos felvonu- 
■ lás alkalmával tartott beszédében 
j Andrej Grecsko marsall, a Szov- 
i jetunió hadügyminisztere aránv-

I Emelett az „agresszív imperialis­
ta erők" tovább működnek és foly 

! tátják a szégyenletes háborút In.
; dokinában .akadályozzák a közel- 
’ keleti válság rendezését és fegy- 
i veres konfliktusokat szítanak —
! mondotta Grecsko

lag békés hangú beszédében ki. j 
jelentette, hogy a Szovjetunió a ■ 
háborús gócpontok felszámolását, 
a nemzetközi béke és a biztonság 
megerősítését kívánja. A tábor- I 
nagy szerint Moszkva továbbra is ! 
megadja a szükséges támogatást 
Vietnam népének és a haladó

„ • . - ,, ... , „ . arab államoknak, valamint a sza-genyseg eletet kellett megmenteni i , . - • . .... , , .
... „i_„i.„i. i „r.i____  . . ! badsagert. nemzeti fuggetlensegcrt

és társadalmi haladásért küzdőaz elrabolt Lufthansa gépben. Az 
a vád. hogy német intézmények 
összejátszottak volna a repülőgép- 
rablókkal. abszurd és rosszaka­
ratú. A német kormány a jugosz­
láv kormánnyal együtt kivizsgálta, 
hogy lehetséges-e a rablók elfogá-

IDŐJÁRÁS
Átmeneti felhőzet. Mai hőmér­

sékletek: Jeruzsálem 10—16, Hai­
fa 15—22, Tel-Aviv 14—23, Ná- 
záret 10—19, Ludd 12—22, Na-
haria 10—23, Beér Séva 11_22
és Éjlát 16—26 fok.

más népeknek.

Grecsko megállapítása szerint 
a szovjet kormány erélyes, de ru­
galmas politikájának tudható be 
a nemzetközi feszültség bizonyos 

sa. A foglyok kicserélésére az ; enyhülése. Ennek nyomán kiala- 
utasok ellenében a jugoszláv kor- | kult a megfelelő helyzet az eu- 
mány hozzájárulásával Bonn csak j rópai biztonsági és egyiittmííkö- 
akkor határozta el magát, amikor dési konferencia egy behívására.

MA SZTRÁJKOLNAK AZ ÁLLAMI KÓRHÁZAK 
ADMINISZTRATÍV ALKALMAZOTTAI

LÉTREJÖTT A KÉT NÉMETORSZÁG 
EGYEZMÉNYE

Normális kapcsolatok és két Németország az UNO-ban

\\
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Bonn (Reuter, IFP). — A nyu­
gatnémet kormány tegnap jóvá- 

i hagyta a két Németország között 
létrejött megállapodás szövegét. 
Egon Bahr államtitkár, aki a hosz 
szas és sikeres tárgyalásokat foly- 

I tatta Kelet-Németországgal, felha- 
! tál mazást kapott, hogy a kormány 
! nevében parafálja a megállapo­

dást. A hivatalos aláírás időpont­
ját még nem tűzték ki.

Az egyezmény gyakorlatilag a 
két Németország kölcsönös elis­
merését képezi és lehetővé teszi a 
normális kapcsolatok felvételét. 
Ennek nyomán a két Németorszá­
got felveszik az UNO-ba. Kelet- 
Németország nem volt hajlandó 

, elismerni, hogy Bonn képviseli 
I Nyugat-Berlint is és ezért Berlin 
ügyét külön egyezményben 
dezték.

Az egyezmény létrehozása meg 
figyelők szerint növeli a Brandt 
kormány esélyeit a november 19- 
iki parlamenti választásokon, bár 
a hivatalos aláírásra csak a válasz 
tások után kerül sor.

Tegnap délután a keletnémet 
kormány is jóváhagyta a megálla­
podást.

Az állami kórházak nem orvosi 
képesítésű adminisztratív alkalma­
zottai és segédszemélyzete ma, 
szerdán egynapos tiltakozó sztráj­
kot tartanak, mert az úgynevezett 
Pádle-bizottság nem fejezte be 

, munkáját, amint azt megígérte 
! november 7-ikéig.

Az állami kórházak adminiszt- 
i rativ és segédszemélyzete ueyan- 
í olyan fizetést és munkafeltétele- 

két követel, mint amilyen a Kupát 
Cholim kórházaiban honos a ha­
sonló beosztású alkalmazottak ese 

! lében. A dr. Pádé egészségügyi ál­
lamtitkár vezetése alatt álló bízott 
ságnak tegnapig kellett volna ki­
dolgozni javaslatait ezen követe­
lésekre vonatkozólag.

Az állami kórházak ma sztráj- | 
kóló adminisztratív személyzete

egyben közölte, hogy ha jövő

Moszkvában havazott, amikor 
a Vörös téren felvonult a szoká­
sos nagy katonai parádé, amely­
ben ezúttal sem mutattak be új 
fegyvereket. De ott voltak a ha­
talmas ballisztikus rakéták, az 
önjáró rakétavetők, a 25 tonnás 
tankokkal felszerelt repülőgépen 
szállított egységek és az új 40 
tonnás T-62 tankok infrax'örös 
irányító szerkezetükkel. A csapa­
tok után közel egymillió polgár 
vonult el a mauzóleum tetején 
álló vezetők. Brezsnyev, Koszigin 
és Podgornij előtt.

Feltűnést keitett. hogy Grecsko 
marsall beszédében ezúttal

csak a „progresszív” arab ál. 
tárnoknak ígért segítséget.

Cyrill Mazurov helyettes minisz­
terelnök. a Politbüro tagja, előző 
este a Kremlben tartott díszfo­
gadáson. 6000 pártfunkcionárius 
előtt ..nagyfontosságu tényezőnek"’ 
nevezte a szovjet—egyiptomi ha.

CHÄFEZ EL ÁSZÁD:

„HAJLANDÓ VAGYOK FELÁLDOZNI 
EGY EGÉSZ SZÍR NEMZEDÉKET”

A Szíriái elniik szerint elkerülhet ellen az arab-izraeli háború

hétig nem teljesítik követelésüket,; rútságot, de semmilyen célzást 
úgy jövő kedden általános sztráj- j nem tett a szovjet katonai szak­
kot proklamálnak. A mai sztrájk értők esetleges visszaküldésére, 
megbénítja a kórházi irodák, ar- vagy modern fegyverek szállítá- 
chivumok, raktárak munkáját. Az sara. Ezzel szemben kiemelte a 
ápolónővérek is részt vesznek a szorosabb baráti kapcsolatokat 
sztrájkban. ) Szíriával és Irakkal.

Mély fájdalomtól lesújtva jelentjük, hogy drága 
feleségem, testvérünk, nagynénénk, unokatestvérünk, 
rokonunk

WEISZ RÓZSI
Munkács — Cholon — Haifa (Névé Sáánán)

hosszú, fájdalmas betegség után elhunyt.
Temetése holnap, csütörtökön, nov<= \ber 9-én lesz 

a haifai új temetőben (Kfár Számir). A temetés pontos 
ideje megtudható a 04 - 232574 telefonszámon.

Gyászolják:
Férje, testvérei, rokonai és barátai

ren-

Damaszkusz (UPI, IFP). — 
Cháfez el Ászád sziriai elnök, aki 
a Ramadan bőjthónap végét jelző 
Id el-Fitr ünnep alkalmából felke 
reste a sziriai hadsereg állásait a

félemlitésére törekszik, hanem azt 
ki akarja irtani. Az izráeli repüld- i 
gépek által sziriai falvakra ledo-, 
bott időzített bombák nem ijesztés ! 
re szolgáltak, hanem a lakosság j

■a millió font
(athozattal)

Szokja meg, 
hogy hetenként — 

tV töltse ki a T0T0 szelvényt

Két halálos kimenetelű 
baleset

Tegnap reggel 6 órakor Natanja 
és a Tel-Aviv—Haifa országút el­
igazodásánál lévő villanyrendőr 
közelében összeütközött egy teher­
autó egy magánkocsival, aminek 
következtében egy natanjai lakos 
életét vesztette. Az áldozat nevét 
lapzártáig nem hozták nyilvános­
ságra. j

Akkón egy Egged autóbusz ha-1 
Iáira gázolta Simon Elkábesz há- j 
roméves kisfiút. A gázoló sofőrt 
kihallgatás végett letartóztatták. I

Golánon, a tisztek előtt tartott be í elpusztítására.” Ászád ezután meg 
szédében népirtás kísérletével vá-1 nyugtatta honfitársait, hogy Izráel ; 
dolta Izraelt. Az elnök kijelen- j legyőzhetetlenségének legendáját i 
tette, hogy hajlandó feláldozni i már szertefoszlatta a Szíria által j 
egy egész szir nemzedéket az íz- eddig folytatott hősies küzdelem. ! 
ráel elleni háborúban, annak ér-1 Az újabb háború Izráel ellen el j 
dekében. hogy a következő nem- kerülhetetlen és annak terhét fő- 
zedékek szabadon élhessenek „Az leg Egyiptom és Szíria hadserege 
ellenség nem csupán népünk meg- fogja viselni — hangoztatta

I Ászád. Szíria el van tökélve a küz­
delemre az ellenség teljes veresé­
géig és az elfoglalt területek fel- | 
szabaditásáig.

Ászád miniszterelnököt Musz- 
! tafa Tiasz tábornok hadügymi- 
; niszter kisérte a tüzszüneti vonal, 
! mentén lévő állásokban tett kör- I 
I utján. I
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Fájdalomteli szeretettel emlékeztünk meg Chesván 23- 
án a felejthetetlen hitves, drága anya és nagyanya
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örök szent emlékéről.
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ROGERS ÉS TERVE
Az amerikai elnökválasztások

E-BEM

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 15 — FONT 

lel Aviv, HUB. 831 
Postabank: 4-04444-6

*
HAIFA

Hirdetések felvétele: 
Sachar,

Shapira u. 13.
8—20 óráig, tel.: 66 24 53 

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdetések: 

Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontio u. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

*
JERUZSÁLEM

Előfizetés és fürdetések:
Erdős,

Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között.

— Zálmán Sázár államelnök
hétfőn jeruzsálemi rezidenciáján 

I fogadta dr. Zerách Wahrhaftig 
! vallásügyi minisztert. Ugyancsak 
j fogadta az államelnök a WIZO 
! asszonyszervezet dél-afrikai kül- 
i döttsécct.i ___ *■rang irry»rwwwvvwm ovuvwwwr

A televízió stúdióiban dolgozó 
technikusok szankciói miatt 
fennáll a lehetőség arra. hogy 
nem kerül sor az esti órákra 
meghirdetett valamennyi műsor 
közvetítésére.

4 fll *,• I* Hű * r* v< a ,

Elvi jslentesegö felsőbirósági döntés:

Ki adóhivatal nem vizsgálhatja meg a mesterséges 
megtermékenyítéssel foglalkozó szakorvos kartotékját
Az orvos érvelése: Semmilyen adó tisztviselő nem kényszeríthet az

orvosi titoktartás megszegésére!
A jeruzsálemi felsőbíróság hétfőn elvi jelentőségű döntést ho- toték és hogy tulajdonképpen

zott, amennyiben helyet adott egy meddőségi kezeléssel és mester, nincs semmilyen összefüggés be-
séges megtermékenyítéssel foglalkozó szakorvos order nisi kérésé- vételeinek nyomozása, valamint a

: nek, hogy tiltsa meg az adóhatóságoknak a tőle elkobzott orvosi betegek neve és egészségi állapota 17.30: RAZFILMEK.
kartoték tanulmányozását. között. Ha azonban volna is oko- 18.00: EZT JŐ TUDNI!

Az orvos, akinek kérésére a bí- az orvossal, hogy azt csak bíró-i zati összefüggés, akkor sem sza-' 18.05: A BRAÜIE CSALÁD,
róság letiltotta nevének közlését, sági engedéllyel nyitják fel. j bad sárba tiporni az orvosi titok- ! „A szökés",
előadta felfolyamodványában, Mose Landau bíró, a felsőbíró- tartás szent elvét, amikor az adó- 18.30: Rövid hírek arab nyelven.! AZ FM xiüsor köz vetítés:
hogy az adóhivatal közegei a ko- ság tagja utasította a jövedelmi hivatalnak módjában áll, hogy e-1 18.32: Üdvözlet dallal. : a-müsoií Jeruzsálem 9i.3: Haifa
ra reggeli órákban tartottak nála adó országos főfelügyelőjét, hogy nélkül is sikeresen lefolytassa a 18.58: ISMERD MEG IZRAELT. 8,*b' Éjlát "•z5-
házkutatást és ennek sorá ma- 30 napon belül indokolja meg a vélt adóeltitkolás nyomozását. í — A textilgyártás,
gukkal vitték orvosi kartotékját felsőbíróság előtt, miért nem . j 19.23: Arab nyelvű műsor. —
is. Azonnal közölte a házkutatást mond le az orvosi kartoték tanul- 
végző tisztviselőkkel, hogy a kar- mányozásáról és miért nem szol-
toték tanulmányozása az orvosi ti- j gáltatja azt vissza az orvosnak, j Juszuf Rája érsek felújítotla 
toktartás elvének megszegésével j Az adóhivatal néhány héttel ez- j tevékenységét Birám és Ikrit volt 
egyértelmű, mire az adóellenőrök I előtt adó-eltitkolással gyanúsította lakosai érdekében. Ennek kap- 
lepecsételték a kartotékokat tar- í meg az orvost és ennek kereté- j csán többszáz közéleti személyi-
talmazó dobozt és megegyeztek! ben került sor a házkutatásra. Ez-j séghez fordult, akiket arra kért,

után az orvos, ügyvédje útján fel-\ csatlakozzanak egy most szerve- 
kérte a központi körzet adófel-' zés alatt álló országos tanács-1
ügyelőjét, hogy tartózkodjék al hoz, amely e két falu lakóinak a 20.30: MÁBÁT H1RMAGYAR.4- 
kartotékok átvizsgálásától. Az adó | jogait akarja védelmezni, illető. \ ZAT és különleges híradó az
felügyelő korrekt magatartást ta- 'eS tevékenységet fejt majd ki. | amerikai elnökválasztásról,
nusított és megígérte, hogy nem hogy a volt lakosok visszatérhes- j 21.15: „SZOBASZOLGÁLAT". - 
teszi azt meg mindaddig, amíg a I senek falvaikba, ahonnan az iz- j Teljes hosszúságú játékfilm, 
bíróság nem dönti el, joga van-e; ráeli katonai hatóságok az 1948-

as felszabadító háború idején te­
lepítették ki őket biztonsági meg 
fontolások miatt.

\ hol ltoméi irtásainak 
aj hullamhoi*8Mí

A-MÜSOR: Az egész országban 
, Kjlä, kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter: Ejlat 
221 méter

B-MÜSOK: Országszerte 457 me­
ter: Jeruzsálemben 457 és 423 mé­
ter; Éjlát 256 méter; Haifa es Nyu- 
gat-Gáli! 249 méter: Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smona 34(1 méter.

B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5: Hal­
's x

, . „ , A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki-
j i; I (Versek, hírek, Inrmagyarazat). , loherz (230 méter) az ország egész

Haje erseK ismét aktív 20.00: az első vilaghabo- ‘erüieté‘i.

Egyszer az életben 
van ilyen könyvsiker

HINS HABE
„MINI HAJDAN 

»AVID”
a HABASH

Tel-Aviv, Nesz Ciona uea 4.
(Járkon szállónál) lel. 59684

Gazdag szociális eset
A Haifa és Atlit között fekvő 

egykori Sáár Háálijjá táborban, 
! egy düledező fabarakkban élő 

..szociális esetnél” 90 ezer font 
készpénzt találtak a matrac alatt 
elrejtve. A pénzre akkor bukkan­
tak, amikor rendőrök jöttek ki, 
hogy a bíróság határozata értel­
mében lebontsák a barakkot. Je- 

sikunügyi mi-

RU. — 26 fejezetből álló do­
kumentum filmsorozat az első 
világháború okairól, kitörésé­
ről, annak következményeiről, 
és* az azt követő békeszerződés­
ről. — Első rész: „Nyár Sza­
rajevóban.”

*7 izraeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
-sie 20 45 orakor a 33.3 és 31.17 hul­
lámhosszon hallható

5733.
1972.

kiszlév 2.
november 8.. szerda.

* »»' a ^ AAAAM

átnézni a kartotékokat.
Az orvos azzal érvelt, hogy pá­

ciensei beleegyezése nélkül sem­
milyen adatot nem szolgáltathat 
ki róluk, még nevüket sem. En-

chezkél Facht, a siKunugyi mi-1 nek beláthatatlan következménvei 
mszterium haifai körzetének veze- lehetnének

iwwvvyywvwi wwvw»»

— A rámlái járásbíróság jóvá­
hagyása értelmében elmeorvosi 
megfigyelésre utaltak egy 52 éves

előtt William Rogers külügymi- i rechovoti lakost, aki pisztollyal 
niszter politikai nyilatkozatot tett, a kezében próbált belépni a luddi 
amelyben bejelentette az erőfe- repülőtér utascsarnokába. Ami- 
szítések felújítását a részleges kor egy határrendőr feltartóztatta, 
egyezmény létrehozására Izrael és a férfi haragosan kiáltott fel: 
Egyiptom között. Minthogy min- „Mi az. már nem szabad revol- 
denki biztos volt Nixon győzel- verrel járkálni!?” Megállapítást 
méhen, ennek a nyilatkozatnak van nyert, hogy az illetőt, akinek ne- 
bizonyos jelentősége, mert az- vét nem közlik. a múltban már 
amerikai külügyminisztériumnak elmegyógyintézetben kezelték, 
azt a szándékát bizonyítja, hogy 
döntő szerepet játsszon körzetünk 
ben Nixon elnök második elnöki

■■■■»■oeeemieeeeBeeaeiEeBn!. 
* VESZÜNK
5 zsidótárgyu művészi munka. 
2 kát és antik ékszereket.
5 JERUZSÁLEM, «
« POB. 4075. \
• tel. (02) 234511 5
■■■■■■■■ee»e*e»aeaeeaisaieei

kadenciája alatt is.
Az izraeli kormány még nem 

reagált Rogers nyilatkozatára, a- 
melyben arról az elhatározásáról 
beszélt, hogy érintkezést kezdemé­
nyezzen Izrael és Egyiptom kö- j 
zott, a Szuezi-csatorna megnyitá- j 
sa érdekében. Izrael hallgatását az ~ A rendőrségi nyomozás ed. 
magyarázza, hogy folynak az elő- digi megállapításai szerint a tűz, 
készületek fontos izraeli személyi- ame|y :t múlt csütörtökön a je­
legek látogatására az Egyesült Ál- ruzsálemi főposta irattárában 
lamokban. közvetlenül az elnök- ki. gyújtogatás következmé- 
választások után. A miniszterei- ; n- e volt- A nyomozók megálla- 
nök. a hadügyminiszter, a helyet- pitották, hogy a tűz egyidejűleg 
tes miniszterelnök és a külügy- i több helyen tört ki. A rendőr, 
miniszter tesz majd látogatást Wa- ! s2g országos főkapitányságán 
i-hingtonban ezekben a hetekben mbg folyamatban vannak a labo- 
és tárgyal az amerikai kormány-: ratóriumi vizsgálatok, 
nyal az Egyiptommal való érint- ' — A hadsereg szóvivője kö-
kezés lehetőségeiről, jóllehet sem- z°lte, hogy a hagyományos há- 
mi jele sincs annak, hogy Egyip- romnapos távgyaloglást a jövő 
tómban bármilyen készség mutat- ! Évben április helyett kivételesen 
kozzon a tárgyalások megkezdésé- szeptemberben rendezik. Az in- 
re Izraellel. , tézkedést az ország fennállása

A makacs egyiptomi magatar- ‘ 25.ik évfordulójának ünnepségei- 
tas is valószínűvé teszi, hogy el : ve* hozzák összefüggésbe, 
lehet halasztani minden kezdemé-! — Borisz Rappaport tel-avivi
nyezést a nyolcadik Kneszet-vá- járásbiró a héten példás börtön- 
lasztásokig. A béke és lehetősé- büntetéssel. 4 évi elzárással suj. 
geinek problémája a választási totta Ávrahám Kási 40 éves 
propaganda legfontosabb témája zsebtolvajt. Segítőtársát. Éli Ke­
dv Izrael népe nyilvánítani fogja bén Hátikvá-negyedbeli lakost 6 
véleményét, amikor megválasztja havi börtönbüntetésre Ítélte. A 
képviselőit a Kneszetbe. Ez döntő két jómadár módszere az volt, 
érv minden nemzetközi tényező- hogy Kohón beleütközött az

tője elmondotta, hogy a barakk 
lakója három éven át állhatatosan 
elutasította a minisztérium javas­
latait, hogy költözzön bérlakásba. 
Elutasító válaszát azzal indokolta, 
hogy — teljesen pénztelen . ..

Mától importált vajat 
árusítanak

Ma, szerdán, valószínűleg meg­
szűnik a néhány napja tartó vaj­
hiány és megkezdik az importált 
vaj árusítását. Tegnapelőtt meg­
érkezett a hajó, amely 200 tonna 
vajat hozott Argentínából. Slomo 
Gál, a Tejfeldolgozó Tanács ve­
zérigazgatója közölte, hogy a kö­
zeli naplókban újabb vajszállít­
mány érkezik külföldről. Időköz­
ben hiány állt be a Kánaán nevű 
zsírtalan túróban, amelyet a Tnu- 
va hoz forgalomba. A hiányt tech 
nikai hibákkal magyarázzák.

snfwvwvryyywywywyymmfig**

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

B-MÜSOR

KÖZLEMÉNYEI
TEL-AVIV 

RITTER ANDOR szabó aki Bu-

a páciensek családi 
élete szempontjából, beleértve a 
házastársukkal, illetve gyerme­
keikkel fennálló kapcsolatokat — 
hangsúlyozta az orvos a felső- 
bírósághoz benyújtott érvelésében

Felfolyamodványa befejező ré-' daPesten az Eötvös utcában lakott
es evekkel ezelőtt alijjázott. közölje 

szeben leszögezi az orvos azt is, címét a tel-avivi hoh titkárságá-
hogy élvonalbeli közéleti szemé- íval* Tel- 55*4*03 vasy POB- 26033.
lyiségek orvosi adatait is maga- j haifa
ban foglalja a szóbanforsó kar- i A haifai HOH, a helyt magyar­

ajkú szervezetekkel együtt, e hó 14- 
"* w—én. kedden este 8.15 órát kezdettel
fenlrlrAnf « Y,'....«. Ia Dr* Weüzner Otthonban (Pevz-vSOKKCIlt 3 iuneret iner u. 2) a magyar irók nesztora- '^ul“"lu v* us«.-ua*

. /iw ! nak. az írás művészének. KACZér ! 12.55: Biológia 11. oszt.-nak.
Vízállasa ! ILLÉSNEK 85-ik születésnapja al- 13:15: Természetrajz 7 oszt-nak

„ kalmabol jubiláns estet rendez, a: , J , őszi. ouk.
A Kmeret vízállasa a heten, az melyre minden magyarajkút szere- : 14.10: Indiai oroszlánok. (Film).

országos vízhálózat 1964-ben tör- te*íel eh*árunk. Az esten az ünne- j 16.00: Óvodásoknak.
. 3 . . , , , pelten kivul közreműködnek; Bar- t ,, , ...

tent telavatasa óta, a legalacsO- zilay István, Dr. Deutsch Ferenc j 16.18 Kirándulás a regek vila-
i nvabb szintet érte el és most í?r.' Eáddár Arje, Monostory Ada. ] gába.

, , , i Rossel Mordechaj, Rav Dr. Schön-:-,,- _ „. , . , _
210.65 meterrel a tengerszmt alatt féld Miklós, Székely István Székelv >6.33: Termeszetraiz 7. oszí.-nak. Korusdalok. i6.0d: E y perc heber

Sándor. ! u «. c-im—i - nyelvtan. 16.06: Irodalmi kincssze

amelyben a Marx testvérek ar­
ról akarnak meggyőzni egy mil­
liomost, hogy komoly összeget 
fektessen be egy Broadway-i 
előadásba.

22.45 HÍREK.
22.50: Minisztériumi oktatófilm. 

Befejezésül egy mondat a Szénit 
írásból. Hátikra.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Geometria az 5. oszt.-nak.
8.40: Tanácsadás 7. oszt.-nak.
9.05: Számtan 8. oszt.-nak.
9.25: Angol 5. oszt.-nak.
9.55: Szakrajz 9. oszt.-nak.

10.20: Angol 7. oszt.-nak.
11.05: Biológia 9. oszt.-nak.
11.25: Angol 8. oszt.-nak.
12.20: Geometria 6. oszt.-nak. -

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOR 
8. 9, 10, II, 14 (es lapszemle), 

15. 16. 17. 18. 19 (és hangos hír­
adó). 20. 22. 23, 24 órakor. 

B-MÜSOR 
6.05, 7. 8. 9, 10, lt. 12. 13. 14. 

15. 16. 17, 18. 19 (könnyű héber ! 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 ] 
(román). 20.45: (orosz), 21, 22, i 
23. 24. 01 órakor.

A HADSEREG RADIOJA 
12. 13. 14, 15. 16. 17, 18. 19, 20. 

21. 22, 23 és 24 órakor

Uj

6.00: MA tovu. S.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés. 6.59: Egy perc héber nyelvtan, 
7.20: Reggeli zene. 7.55: Sofőrök­
nek, 8.10: Hanglemezek. 8.55: Ma 25 
éve, 9.05: Hanglemezek, 10.05: Házi­
asszonyoknak. 11.40: Hová menjünk 
ma este? 12.07. A dolgozóknak és 
a munkaadóknak. 12.30: Zenés hír­
adó. 14.10: Hanglemezek. 14.53: Rá­
adás, 15.05: Itt Éhud Manor. 16.05:
Egy perc héber nyelvtan. __ 16.07:
Szuper sztár. 16.30: Fejtörő folyta­
tásokban. 16.35: Hanglemezek. __
17.05: üdvözlet dallal. 18.40: Sport.
21.05: Gil Áldémá tarka műsora.___
22.05: Közvetlen kapcsolás. 23.05:
Tárt ajtóval — Mose Timorral. __
0.05: Régi kedvelt dalok. 1.05: Há- 
tikvá.

A-MÜSOR

8.05: Közlemények. 8.10: Reg­
geli hangverseny. 11.06: Ének és 
dal. 11.15: Az elemistáknak. 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. 15.05:

van. A Mekorot szóvivője azon­
ban hozzáfűzte, hogy nincs ok ag­
godalomra, mert. rövidesen meg­
kezdődnek az esőzések és az idő­
járás változása nyomán jelentős

A művészi részben Rózsa Marika 
ad elő.

Költséghozzájárulás 2.50 font.
*

NATANJA
Jótékonycélú teaestünket ma

-I,,,.___,_________ . tartjuk 8 órai kezdettel a Moádon-mertekben csökken a vizhasznalat. t,an (Somám u. 6). Háziasszonyok:
Valószínűnek tartják, hogv decern stern aliz és weisz bracha. 
bérben emelkedik a vízállás. , SS' ^

vezérigazgató 
a „TIL” élén

Mordecháj Ronisz tart. ezre- !
dest. a Cáhál volt fegyverkező- I
si egységének parancsnokát, ne- j
vezték ki a haifai TIL autó
üzem vezérigazgatójává.
ismeretes a TII ii7pmet Tiemréo ! felszámolásokat veszek. 8<4245. i varrónőket és vasalót/nőt. 1 C,CL - d üzemei uemreg j Ä SUBARON » o»tr.tr ^ c^ronív

fii KELET
EGYSZER FIZET, 

NÉGYSZER HIRDET
érj Li;u':b
miANHsntt 4*n113

© ANTIK ÉS HASZNÁLT bútorokat, 0 SZRIGÉJ „ELLE”, Rámát-Gán, 
Mint I irodafelszerelést, frizsidert, örökse-| Tuval u. 28.. tel. 720238, keres kézi
___' ; set. felszámolásokat VPlSrek. 874243 vnrrnnnkpt ÁC vacalnf/nríL

... <| SUBÁKON, a „Subaru” autók
megvásárolta a Rial konszern, az | álképviselete, Rámátájim, Derech
Autocars csődtömeagondnokától. Hásáron, tel. 927398.

6 O VESZÜNK hasznait bútorokat,
frizsidereket, felszámolásokat, örök­
séget és antik tárgyakat magas ára­
kon. 864938, este 876852.
® HÖLGYEK! Modern szintetikus

................ parókák minden színben, 85.-; férfi
XAAAAAAAJVuvuuumAA/wsjvuuuuuwut ' parókák 150.-. Látogasson el hoz­

zánk, próbáljon fel néhányat, vé-

A TIL továbbra is jeep-ek 
összeállításával foglalkozik és be­
szünteti másfajta gépkocsik ösz- 
szeállitását.

szekrény. Tel. IS óráig 908898. este 
I telkényszer nélkül. Szalon Ionéi, 917556.— Jeruzsálemben a rendőrség Tel_A *iv. Al,„nhv 93: Tel-Aviv. Allenby 93. 

letartóztatott esv 36 éves kirját- ® „UNIVERSAL” nyitva. Mindent
jovéli lakost, akit azzal gyanúsító- j Érdemes eljön*
nak, hogy meggyilkolással fenve- ® „electro-tal”

A

• SZERDÁN, CSÜTÖRTÖK-PÉN­
TEKEN író- és számológépek ki­
árusítása. Árverési árak. Náchlát 
Benjámin 73.
S HÖLGYEK! Valódi és mű-szörme 
gallérok készen, méretre, nagyban 
és kicsinyben. Goldstein, Tel Aviv, 
Bambám u. 22 (udvarban), telefon 
614115.
® ELADÓ 3 szobás lakás, beépített

® GYAKORLOTT varrónőt keres 
női konfekcióhoz Weisz, Petáeh- 
Tikva, Jabotinsky 2. 
e METAPELETET keresünk ágyhoz 

televízió javi- ■ kötött nő gondozására, lehetőleg
CTPtfp mpo cvnmszériiáf A ovnmi- í tások> antenna szerelés és javítás. ! bentalvással. Tel. 447383, szombat
° . 8 szomszédjai, /v gyanú , 822(l-7 kivételével.
sítottnal engedély nélküli revei- ® 3 SZOBÁS lakás, étkezősarok, i ® KIS, 60 cm revolver eszterga­
vert találtak a házkutatás során, magántelek ára 73.000 20.000— pad 2 Sheping-gép _ régi fajta _

1 fnvat voc'rlűí-Firrntoevn 'Tol, „ , font részletfizetésre. Tel. 866429.
A rendőrség nyomozást indított © házvezetőnőt keresünk Herz-

2_ 1 Mára, bentalvással. Tel. 932177.
© ALKALOM! Rámátgáni villane-

autóbuszállomáson várakozó em­
berekbe, mig Kásti közben ki­
halászta pénztárcájukat a nadrág 
zsebből. Kásit egyébként eddig 
21 alkalommal Ítélték el zsebtoj. 
vajlásért.

vei szemben, amely részt kér a 
körzet békéjének előmozdításában, 

nehéz elképzelni, hogy éppen az 
Egyesült Államok gyakorolna 
pressziót Tzráeíre. hogy sürgesse a 
tárgyalásokat, még mielőtt meg­
alakul az új izraeli kormány, a — A tel-avivi törvényszéken 
novemberi választások után. benyújtották a vádiratot Jeho-

Nem értjük, hogy miért tartót-: sua Orenstein, a Jávne könyv, 
ta szükségesnek az amerikai kiil- 1 kiadó-vállalat tulajdonosa ellen, 
ügyminiszter, hogy éppen ebben ! Azzal vádolják, hogy 1967 ju- 
az időben vesse fel újra tervét, : niusa és 1972 áprilisa között 
amikor semmi reális lehetőség törvénytelenül 300 ezer dollár-

annak megállapítására, hogyan ju­
tott birtokába a fegyver.

— A Sporttotó vezetősége kö* 
zölte, hogy a héten legalább fél­
millió font lesz a kiosztásra ke­
rülő díjak összege, ebből 250 ezer 
fontot utalnak ki az első díjra. A 
héten 155 résztvevő kapott 13 
találatért személyenként 1250 fon­
tot. mig a 3750 egyaránt 12 talá- 
latos szelvény mindegyike 21 fon­
tot kap.

alkalmi áron eladó. Tel. 051-2645. 
Askelon, munkaidőben.
© HAVIBÉRBE 3 szobás lakás 
felső Hadáron, csodás kilátás, azon-

16.55: Sakklecke.
aaEeaeettUBBBäBiBeeiaBaBiBU

A B LM
Tel-Aviv, nov. S., szerda 

a kisteremben
KIHÁZASiTÁS

Nevé-Éjtán, nov. 8.. szerda
EGY KUTYA 

_____ VÉGRENDELETE
ä nCTvm’mm

HETI ftüOSQRa
ELŐADÁSUK KEZDEtü 

4.30 — (.30 — 9.30 
ALLENBY: A keresztapa 
BEI. JEHUDA: Halleluja a nevem 
CINERAMA: Madame Várd 
ESZTER: Továbbra is Trinity i 

nevem
CAFON: Akkor jött Bronson 
GAT: Házassági gyakorlat 
GORDON: Finzi Contíni kertje 
OTH1R. A lepkék szabadok.
ORLY: Egy elvált asszony történeti 
HÓD: Gyilkosság! ügy 
CHEN: Chato földje 
MAXIM: Visszafelé számlálás 
MIG RABI: Egy marék dinamit 
PEÉR: Narancs szerkezei 
PARIS: Árnyék hadsereg 
TCHELEX: A bohócok 
SDÉROT: Mary skót királynő 
STUDIO: A kórház 
TEL-AVIV: A salzburgi kapcsolat

mek. 16.10: A héber Jogról. __ 16.30:
i A rádió szimfonikus zenekarának 
I hangversenye. 17.55: Közlemények, 
i 18.05: Országismerretés. 13.10: Mun- 
I káról és munkaadóról. 18.40: A na-
I pl Misná. 18.55: Mezőgazdáknak. __
: .30: Héber dalok. 19.50: Tnách-
j részletek. 20.05: Grossmann László:
..üzlet a főutcán” című rés:énvéről
tart- előadást. 20.50: Cházánut. 21.30:
A tudomány világából. 22.06: Zene-

! müvek. 23.05: Maria Callas élete. sül
! 0.05: Egy perc líra és Hátikvá. ily<

A hadsereg radioja kői

11.05: Hanglemezek, 11.15: Ameri- csa
kai clalparádé. 11.30: A törvény- fo$

.székről. 11.35: Hanglemezek. 13.30.
A soros sztár. 13.05: Üdvözlet dal-
lal. 13.30: Sport. 13.55: Köziemén vek fel
katonáknak. 14.05: Személyi hírek.
15.05: Slágerek telefonon. __ 16.50:
Mit csinálnak ma? 17.05: A Gadna
műsora. 17.40: Hangos híradó. —
18.05: Kívánságműsor a frontkato-
náknak. 19.05: Páros koktél. 19.50:
Chájim Herzog csevegése. — 20 05:
Klasszikus zene. 21.05: A múlt és a cl
jövő slágerei. 22.05: Az éjszaka —
Sájke Ben Poráttal. 0.05: Sulámit
Kreitler professzor éjféli csevegése.
0.05: Műsorzárás.

Ugyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIV BAN

Háneviim, Hámelech George 72, 
] tel. 286740. Nordau. Ben Jehuda 
! 183, tel: 242673. Jani, Jehuda Ha- 
I lévi 67, tel, 612474.

HAIFÁN
: Balfour. Mászádá 1, tel. 662289.

nincs a tárgyalásokra, és hogy 
miért említette a Biztonsági Ta'. i 
nács 242. határozatát. Lesven

nak megfelelő 1.9 millió svájci 
frankot ajánlott ki az országból. 
A vádirat szerint Orenstein a

HOLNAP

azonban bármi is William Ro- pénzt a svájci Interlaken város- 
gers szándéka, kétségtelen, hoev ! ban levő Suisse Credit Bankban 
nyilatkozata semmiben sem befő-1 helyezte el. 
jyasoija az izraeli kormánynak j — Tűz ütött ki tegnapelőtt 
azt a nyilvánvaló szándékát, hogy a herzliai Szokolov utcában le. 
elhalássza a közelkeleti viszály vő kötöttáruüzletben és annak 
i.ndezesére vonatkozó tárgyaié- következtében 8 ezer font értékű 
sokat a nyolcadik Kneszet válasz- áru veszett kárba. Megállapítást 
fásainak lefolyásáig. | nyert, hogy a tüzet rövidzárlat
2 UJ KELET 1972. XL 8 i okozta.

A Mifái Hápájisz 
húzása

\? utolsó sorsjegyek íreoh»- 
"ók a Mlfál Hépftllsv term* 
Tiellett, a sorcnóvAe naplón 
Tel-Avli, Hertman 3i„ est» 

x 6-SS-lg.
%

gyedben magas parier, 3 nagy szó- nal beköltözhető. Tel. 642242, vagy 
ba, hallal, 82.000__font. Azonnal 993500.
beköltözhető. Telefon 731910, d.u. j © ELADÓ Rámát-Avivban 2V4 szo- 
16.30-tól. bás + étkezősarok, bútorozott liáló-
© TAKARÍTÓ munkásokat/nöket szoba, faliszekrények. Tel. 414413. 
keresünk. Jelentkezés, Hámozég,; © ALKALMILAG eladó 2t£ szobás. 
Ben-Jehuda 21/a, 13—15-ig. ' jókarban tartott lakás. Rámát-Gán,
® FÜRDÖKADAK! Felújítás! Zo- , Háém 29, Lehman, 
máncozás otthonában, színes is. — i © „CZ” MOTORKERÉKPÁR, 125 
243224, 232309, Tel-Aviv. : köbcentiméter, sport, kitűnő álla-
© „HAMÁVRIK” Padló csiszolás és ! pótban eladó. Tel. 823316, reggel, 
fényesités svájci polish 150—, vala- i © RAMAT-GANBAN 3<4 szobás, 
mint nagytakarítás. 243224. szépen bútorozva. Tel. 725968, vagy
© RAMAT-GANBAN 3 szobás front, I este 287434.
középső emelet, parkolóhely. Tel. i © „VÉNUSZ” padlócsiszolás és fé- 
753792. j nyesítés — poliászter, nem csúszik.
© ELADÓ Tel-Avivban gyönyörű, Nagytakarítás. Tel-Aviv. 03-850404; 
modern lakás (27 négyzetméteres j Haifa 04-669827. 
szalon) 2 hálószoba, 2 faliszekrény, j © MIÓTA BIALIK CIPÓT hordok, 
nagy konyha, szekrények a konyhá-! _ T.A., King George l. _ nem fáj 
ban és az erkélyen. Megtekinthető j a lábam. „Nááléj Bialik”-nál min- 
délután 4 órától, pénteken és szom- dig a legnagyobb és legelegánsabb 
baton egész nap. Tel. 440377, Rech. választék az országban, ortopéd és 
Hájárkon 313, lakás 10. : női cipőkben. Megérkezett az 1972/
© ELADÓ lengyel és ivrit nyelvű 73-as téli kollekció, új modellekkel, 
könyvtár. Csak a könyvek is meg- amelyeket az önök számára válasz­

tottunk, t. vevőink. Reméljük, hogy

■ ■■■■■■■■■■■■■■■■■BBBBnBaBBBilSaaBBBBBaaBBBBBaBaBBBBBBMBaii
: s

a a

vehetők. Tel. 865978.
© ELADÓ T.A.ban egyszobás lakás 
zárt terasz, földszint. Jeszod Há- 
máálá 44., Pollák, 16.

a jövőben is megtisztelnek bizal­
mukkal. „NÁÁLÉJ BIALIK”, T. A„ 

.20 óra közt. 1 King George I.

HAIFA KÖRNYÉKI HADIÜZEM

GYAKORLOTT

AUTÓMECHANIKUS,
VILLANYSZERELŐ

szükségünk van önre 

AJÁNLUNK ÖNNEK!

állandó és változatos munkát szakmájában, 
teljes szociális feltételeket,
gyakorlata és képességei szerinti fizetést

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drágánk

FULÖP MARGIT
dr. Fülöp Béla özvegye (Máramarossziget)

elhunyt. Temetése ma, november 8.án. szerda délelőtt 11.30- 
kor, a Cholon—*bát-jámi körzeti temetőben.

Gyászolják: fia BEN-DOV ÁSER, 
menye, unokái és dédunokái

a FORDULJON HOZZÁNK E
E E
1 személyes megbeszélés és részletek céljából. i
5 ■s Jelentkezés az üzem képviselőjénél, hétfőtől ”
■ .......  . s5 csütörtökig 16.30 — 18.30 közt, a városparancs- g
3 nők hivatalában, Haita, J. L. Perec utca 10. 5
■ :

jg • ÍRÁSBELI AJÁNLKOZÁS: DOÁR CVÁ1 2639 5
Saaeaaa«aee*aaBaeBaaaaeBaeeaiaBaaaaeaeaBBaaBeeaaaaeeaaaar
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GOLDA MÓR RÖVIDESEN AMERIKÁBA UTAZIK?
jcruZsáLm hivatalosan cáfol Az Egyesült Államok a „részleges elrendezésre”

összpontosítja erőfeszítéseit
William Rogers amer,kai külügyminiszter és más fötisztviselők 

különböző nyilatkozatai figyelembevételével. Amerikában egvre va­
lószínűbbnek tartják, hogy Golda Méir miniszterelnök rövidesen 
Washingtonba ion. ahol Nixon elnökkel fog tárgyalni a különböző 
küzelkcleti rendezési lehetőségekről.

Ennek a látogatásnak a szűk- a kilátás, mint bármilyen
ett essége marosak azért, is nagy .

színűnek, hogy Amerika nyo- Jeruzsálem ("Az Uj Kelet tudo­
mást akarna kifejteni Izráelre. sitójától). — A miniszterelnökség 

Az Egyesült Államok politikai ve- szóvivője cáfolta tegnap azt az 
zetői tisztában vannak azokkal az Amerikából terjesztet hirt, mely 
iziaeli belső nehézségekkel, a me- szerint Golda Méir miniszterelnök 

más lyek a választások közeledtével még az év folyamán, vagy legké-

Gasztronómia? vita következtében

KÉSSZURÁSSAL MEGGYILKOLTAK 
EGY SZDÉROTI LAKOST

Letartóztatták a gyilkossággal gyanúsított 22 
éves fiatalembert ~ Az áldozanak nem tetszett 

a francia konyha
L, : kir-itv I nnírK megoldásra. Az a tény. hogy állnak összefüggésben. Tudják, sőhb jövő év elején látogatást fog 

r ■ I v tL ^ T ‘ Zben említette a RT 242 hogy Izrael már csak ezért sem tenni Amerikában. Mértékadó kő-
nVn-mní-han ^ w ■ h;fZl" ”amu _ határozatai. semmiképpen tehet nagyobb engedményeket a rök a cáfolat ellenére úgy vélik,

közeljövőben. Jordánia részéről hogv a látogatás terve már kiala-

Ámrám Dáján 37 éves szdéroti 
lakos tegnap hajnalban, vala-

Dáján több szúrást kapott mell­
kasába és a városka fürdőmeden-

tazik, elmondotta, hogy éjféltáj-* 
ban a városka kávéházában vita 
keletkezett a két férfi között. A 
fiatalabbik, akit a gyilkossággal 
gyanúsítanak, egy barátnőjével ká 
vézott.

Washington sem jelenti azt. hogy Amerika el 
meg akarja vizsgálni, tért volna ettől a felfogásától.

sült Államokban, 
ezenkívül 
milyen mértékben hajlandó Szá­
dat elnök résztvenni a Szuezi-csa- 
torna megnyitására és a ..közel­
ségi tárgyalások” tető alá hoza­
talára irányuló amerikai erőfe­
szítésekben.

Szavahihető washingtoni körök 
véleménye szerint még nem álla­
pítottak meg Golda Méir látoga­
tásának időpontját és erre feltéte­
lezhetően a hó végén kerül sor. 
amikor Jieehák Rábin nagykövet 
Izraelbe érkezik. i

A miniszterelnök valószínű ame 
rikaí látogatása miatt feltételezik, | 
hogy

Aha Even. Mose Dáján és Jigá! : 
Álon miniszterek tervezett wa- ■ 
shingtoni útja során Rogers 
külügyminiszter beéri az eszme­
cserével velük,

anélkül, hogy mély ebb, döntő jel- ! 
légii tárgyalásokba bocsátkozna.

A Dáján—Rogers találkozót jö­
vő keddre, november 14-re állapí­
tottak meg és Dáján ugyanaznap 
találkozik Melwyn Laird hadügy. 
miniszter helyettesével, az ameri­
kai hadügyminiszter távollétébcn.

Aba Even az UNO közgyűlés 
közelkeleti vitája alkalmából jön 
Amerikába és ennek során talál­
kozik Rogers külügyminiszterrel, 
míg ligái Álon november végén 
es december elején lesz az Egye­
sült Államokban.

Washingtoni politikai megfigye­
lők ..nevetsgeseknek” minősítet­
ték azokat a magyarázatokat, mint 
ha Rogers vasárapi tévé-nyilatko­
zata több volna, mint amennyit ; 
mondott. Megbízható forrásokból j 
származó értesülés szerint. Rábin ; 
nagykövet tárgyalást folytatott ez j 

ívben Joseph Siscoval, aki le- j 
szögezte, hogy

nincs semmilyen változás Ame­
rika alapvető politikai vonal- i 
vezetésében

es Washington továbbra is a köz- j 
beeső elrendezésekre fekteti a 
'úlyt. Tény, hogy maga Rogers is j 
áyen értelemben nyilatkozott, ami 
kor azt mondotta, bogy a Szuezi- 
csatorna megnyitását magábap. 
toglaló részleges elrendezésre jobb

LEVELEK
a, szerkesztőhöz

Az orvosokkal 
értek egyet!

A Kupát Cholim sztrájk ügyé-; 
Nn én az orvosok álláspontjával! 
érték egyet, noha naponta járom a 
rendelőintézetet, tehát a sztrájk 1 
5 Aosan érint. Mégis azt mon­
dom, igazuk van az orvosoknak, j

A sztrájk egy elv érvényesü- j 
lését akarja elérni. Hogy minden 
vezető poszton szakemberek ülje- | 
nek. Mégpedig az adott terület j 
szakemberei.

Nagy kár. hogy ez nem nyil­
vánvaló, s sztrájkolni kell érte.

Szép M.
Cfát, Sikun 155-T.

MIÉRT NEM
KÍSÉRLETEZNEK NYUG­
DÍJAS SZÜLÉSZNŐKKEL?
Dl vasom az Uj Keletben, hogy 

s Lufthansa német repülőtársa­
ság igazgatósága elhatározta biz- i 
tonsagi tisztek alkalmazását a gé­
peiken. csak még azon vitatkoz- j 
tiak. hogy fegyvert is adjanak-e j 
a kezükbe ezeknek a biztonsági | 
tiszteknek, vagy elégedjenek meg 
a puszta elrettentő erővel, amely 
alkalmazásuk híre által érvénye­
sül.

Lenne egy jobb ötletem. Ha | 
tnár nem kapnak fegyvert ezek j 
a biztonsági tisztek, többre men- ! 
nének nyugdíjas szülésznők alkal- j 
mazásával, akiknek jelenléte csak í 
kellemessé tenné a repülőgéprab­
lók munkáját.

Sugár Jenő
színművész, !
Ludd

sem várnak komolyabb engedmé- kult. de egyelőre sem Amerika- 
nyékét és ezek a körülmények is ban. sem Izraelben nem szögeztek 
fokozzák annak valószínűségét, le véglegesen annak időpontját, 
hogy Amerika a részleges elren- vagy programját. Így az előkészü- 
dezésre összpontosítja erőfeszíté- letek mostani szakaszában cáfolat 
seit. kiadása vált szükségessé.

lakost. kinek hatóskörébe Szdérot is tar-

Ír®
GOLDA MÉIR 

5 ersenyfutás Husszeinnel?

Az Egyesült Államok főváro­
sában úgy vélik, hogy a jövőbeni 
amerikai politikát az izráeli vezető 
személyiségekkel való tárgyalás, 
valamint a Husszeinnel és Szádát- 
tal tervbe \ ett megbeszélések után 
alakítják ki. Az új elnök feleske­
tése után folytatódik a dialógus 
a Szovjetunióval is. Kétségtelen, 
hogy

Leonid Brezsnyev napirendre 
tiizi a témát a jövő áprilisban 
esedékes washingtoni látogatása 
során.

Amerika közelkeleti politikájának 
irányvonalait tehát még e látoga­
tás előtt meg kell szabni.

NON-STOP FORSYTE
London. (UPI). — A Forsyte.család című ismert Gals- 

worthy-régény filmváltozatának 26 folytatását, amelyet az 
emberek milliói láttak az egész világon a televízió képernyő­
jén, 60 angol polgár cgyültében nézte végig, pontosan 24 
óráig tartó vetítés során, amelynek az elején 165 nézője volt.

A 60 ásitozó és kissé támolygó néző vasárnap délután 
hunyorgó szemmel jött ki a National Film Theater londoni 
épületéből. Ök voltak az életbenmaradottjai a világtör­
ténelem leghosszabb filmvetítésének. Mindegyikük 13.50 iz. 
ráeli fontnak megfelelő összeget fizetett az élményért, amely­
re a BBC fennállása 50-ik évfordulójának ünnepségei kereté­
ben került sor.

A 60 kitartó néző egyike elmondotta, hogy állandóan 
feketekávét ittak, mert éber állapotban akarták megtekinteni 
a befejező képet, amelyben a hősnő, apja halálos igya mel­
lett. annak bocsánatát kéri.

Ilyen körülmények között érthető, hogy a közönség viha. 
ros tapsba tört ki, amikor az ..End” szó megjelent a képer­
nyőn ...

mivel éjfél után halálos késszú- céje közelében rogyott össze. Ami Ez a fiatalember fennhangon a 
rás áldozata lett egy kávéházi vita kor mentőautón az áskeloni kór- francia konyháról tartott előadást 
után. Az áskeloni rendőrség le- házba érkezett, már halott volt. barátnőjének és azt mondotta, 
tartóztatta a gyilkossággal gyanú- Áháron Ámikárn százados, az hogy a franciák különféle illato­
sított 22 éves, ugyancsak szdéroti áskeloni rendőrség parancsnoka, a- kát. többek között békát esznek.

Dáján többízben felkérte, hogy 
rövidesen drágul a taxi és a 
sérut, valamint a vasúti jegyek 
és a teherszállítás ára is. 
hagyja abba ezeket a meséket, 
mert hányingert kap tőlük. A fia­
talember azohban folytatta a té­
mát, mire vita, majd verekedés 
keletkezett és Dáján kijelentette, 
hogy ha kés volna nála, leszúrná.

Ekkor mindketten elhagyták a 
kávéházat ér a városka szélén
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Egyes vonalakon 20 százalékkal drágul 
az autóbuszjegy

A térítést a Gyáriparosok Szövetségének különleges alapja 
folyósította

Mint az előző esetekben, az; ér el. A ..kikerekitést' 
autóbuszkooperativák ezúttal is felfelé, a legközelebbi 
..kikerekitik” a jóváhagyott 13—
14 százalékos viteldij-emelést 
ami a gyakorlatban azt jelenti, 
hogy egyes vonalakon az eme­
lés 20 százalékra rúg. viszont 
más vonalakon csak 5 százalékot
<r»vvv>tvv»mwvvYvvmvv«vtrvt,

általában 
5 agorára

végzik. A közlekedésügyi minisz­
térium köreiből származó értesü- lévő fürdőmedence felé vették tit­
les szerint a drágulás azokon a 
vonalakon lesz nagyobbmérvü a- 
hol a korábbi áremelés viszony­
lag csekély volt.

Feltételezhető, hogy Tel-Aviv- 
han a 30 és 35 agorás jegyek 5 
agorával drágulnak, a Tel.Aviv 
—Jeruzsálem vonalon 4 helyett 
4.50 lesz a jegy ára. mig Tel- 
Aviv és Haifa között 4.65-ről 
5.25 fontra emelik az árat.

Valószínű, hogy ennek nyomán

Izráeli körök < 
vannak bizonyos vitás pontok 
Washington és Jeruzsálem között, 
de

semmiképpen sem tartják való-

Az Elite-konszern 1.7 millió font sztrájk- 
kártérítést kapott

A Gyáriparosok Szövetségének üzemében összesen 56.708 mun- 
különleges sztrájkalapja 1 millió j kanap veszett kárba. I
727 ezer 240 font kártérítést fi- ,
zetett az Elit gyárnak azon ká- ; A nagyösszegü csekket hétfőn ( 
rok fedezésére, amelyek a közel szerény szertartás keretében nyuj 
két hónapig tartó sztrájk követ. toUa át Aba Frumcsenkonak. az j 

lismerik, hogy keztében álltak elő. El'1 konszern vezérigazgatójának
A kártérítési összeg kiszámi- Ávrahám Tverszki, a Gyáriparé, 

fásának alapjaként azt vették fi- sok Szövetsége munkaadó-bizto- ‘ 
gyelembe. hogy a sztrájk követ- i sitási alapja igazgatóságának el- 
keztében az Elit konszern 7 ; nöke. í

Fedezetlen csekkel 
fizette a bírságot

A beér-sévai járásbíróságon a 
' héten letartóztatás! végzést bocsá­
tottak ki Rafael Zozot 25 éves 
kirját-gáti lakos ellen, aki a köz- *
lekedési bíróság által két különbö- rövidesen drágul a taxi és a sé- 
ző kihágásért rámért, összesen tut. valamint a vasúti jegyek és a 
165 font pénzbírságot fedezetlen teherszállítás ára is. 
csekkel fizette ki. Zozot Beér-Sé- ( 
ván szükségtelenül hátrafelé ve­
zette kocsiját, amiért egy rendőr 
felírta és a hajtási jogosítvány fe­
lülvizsgálása során megállapítást 
nyert, hogy elmulasztotta bejelen­
teni új lakcímét. A két kihágá­
sért együtt 165 fontra ítélték, de

jukat. a lány pedig hazament. A 
medence mellett történt a leszá­
molás.

Amikor a gyilkos látta, hogy 
Dáján sok vért veszít, felkérte 16 
éves öccsét, hogy hívjon mentőko­
csit. amely a kórházba szállítot­
ta a megszurkált férfit — ekkor 
azonban már késő volt.

Csak ezután értesítették a rend­
őrséget, amely letartóztatta a gyil­
kossággal gyanúsított fiatalembert, 
A holttestet az abu-kabiri kór­
bonctani intézetbe szállították.

I I
Az izráeli belpolitikai élet középpontjában az utóbbi napok, 

az általa aláírt csekk fedezetlenül han egy nagytontosságu vitás pont került: Annak a minimum-szá­
zaléknak az emelése, amely a parlamenti képviselet elnyeréséhez 
szükséges és ennek kapcsán az a javaslat, hogy a Kneszet tagjainak 
számát 120-ról 150-re emeljék. Egyes lapok, különösképpen azok, 
amelyek nyílt, vagy burkolt formában az ellenzéki kispártokat tá­
mogatják. a minimum-százalék emelése ellen foglalnak állást. A

tért vissza. A bíró. aki kibocsá­
totta a letartóztatási végzést, egy­
ben utasította a bíróság titkárát, 
hogy csalás címén tegyen feljelen­
tést a rendőrségen Zozot ellen.

nj>nu3 mn tpmip
nsn

HÁAREC
rámutat arra a szerinte pozitív tényre, hogy a Munkapárt vezetősé. 
gében is sokan vannak, akik ellenzik a százalék emelését és ilyen 
körülmények között végül a Gáchál fogja eldönteni ennek a javas­
latnak a sorsát. Ha bevezetnék Izráelben a körzeti választási rend­
szert. akkor az egész kérdés nem volna aktuális, mert ilyen esetben 
nincs minimum, hanem minden választási kerület egyszerűen a leg. 
több szvazatot elnyerő képviselőt küldi a parlamentbe.

Indokolt az, hogy olyan listák, amelyek az érvényes szavazatok 
egy százalékánál kevesebbet nyertek el. ne jussanak parlamenti kép­
viselethez, mert ilvmódon többezer szavazat veszne el, de nem 
szabad ezt szigorítani. Ha a javaslat szerint 3 százalékra emelnék a 
minimumot, úgy több, mint 200 ezer szavazó voksa veszne kárba. 
Reméljük, hogy sem a VNP, sem a Független Liberális Párt nem 
fogja támogatni ezt az abszurd javaslatot.

Hasonló véleményt nyilvánít a
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SÖÁREM
amely emlékeztet hogy a két világháború közötti időszak vége felé 
az önálló lengyel állam el akarta nyomni a kisebbségek hangját és 
olyan választási rendszert vezetett be. amely csak a nagy pártok­
nak kedvezett. Ennek eredményeképpen valamennyi kisebbségi párt 
egy tömbbe tömörült, beleértve zsidó, ukrajnai, orosz, sőt antisze­
mita listákat. Izráelben még nem jutottak el idáig de nem szabad 

j figyelmen kívül hagynunk a kis pártok közös tiltakozását, nem sza­
bad egyszerűen letörölni őket a közélet térképéről. Nem szabad 

! antidemokratikus taktikához folyamodni.
Világos, hogy a nyolc kis frakció szinte minden kérdésben je­

lentősen eltér egymástól, egyesíti őket azonban az a jog. hogy hal. 
lássák szavukat és képviselethez jussanak az ország törvényhozó 
testületében. A minimum-százalék emelése bumeráng lesz. amely 
végeredményben saját kezdeményezőin bosszulja meg magát. Közel 
300 ezer választópolgár tiltakozását nem szabad figyelmen kívül 
hagyni.

Az amerikai elnökválasztásokról ír a

D.4VÁR
amely leszögezi, hogy a világ legfontosabb és legfelelősségteljesebb 
pozíciójának sorsa dől el ezekben az órákban. Számos esettől elté­
rően, ezúttal nem kiséri nagy feszültség az elnökválasztásokat, mert 
biztosítottnak látszik Nixon elnök elsöprő győzelme. A kérdés csu. 
pán az. vajon Nixonnak sikerül-e győzedelmeskedni az amerikai 
törvényhozó testület egyik, vagy mindkét házában is. Az újkori 
amerikai történelem folyamán csak két esetben fordult elő. hogy 
nem választották újra az amerikai elnököt, ha jelöltette magát. 
McGovern várható kudarcának egyik leglényegesebb oka az. hogy 
egyszerűen nem vette figyelembe az új politikai áramlatok létezé­
sét, elsősorban a baloldali hajlamú ifjúság körében. Emlékezetes, 
hogy már a Demokrata Párt Miamiban megrendezett kongresszu­
sán sokan megvonták tőle támogatását.

Izráel szempontjából arra a következtetésre juthatunk Rogers 
vasárnapi beszédéből, hogy az új amerikai kormányzat már a leg­
közelebbi jövőben komoly kezdeményezéseket fog tenni a Közel. 
Keleten. Fennáll az a veszély, hogy ennek következtében ismét 
megpróbáltatások várják majd Izrael és Amerika viszonyát. Mint­
hogy azonban mindkét amerikai nagy párt alapjában véve megértés­
sel viseltetik Izrael problémái iránt, joggal remélhetjük, hogy az 
izráeli amerikai barátság továbbra is kiáll minden próbát.

ow
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NEM EGYSZERŰ BOSSZÚT ALLANI LÍBIÁN
Katonai és politikai meggondolások rácáfolnak a híresztelésekre — Libia könnyen sebezhető, 

de az olajmezők elleni támadás kényes helyzetbe hozná Izráelt
Izráel és a terroristák közötti 

nyílt háborúban egyre gyakrab. 
ban szerepel Líbia és Gádáfi ne­
ve. Az izraeli állampolgár türel­
metlen és nyilatkozatok helyett 
cselekedeteket szeretne látni. 
Nemcsak az izraeliek, hanem az 
arabok, sőt a nagyvilág is hozzá­
szokott ahhoz, hogy valahány-

mukra. hogy a jelenlegi várako­
zási időpont hozzátartozik a „já­
tékszabályokhoz”.

Líbiának 1400 kilométer hosz- 
szú északi határa, vagyis a Föld­
közi-tengerrel való szomszédsága 
az egyetlen védhetetlen, könnyen

alakulatból, valamint egy kom­
mandó ezredből tevődik össze, 
amelynek néhány százada jelen­
leg a Szuezi-csatorna térségében 
•tartózkodik. Három tüzérségi ez­
red. két légelhárító alakulat. 200 
T—54, T—55 és T—34 típusú 
szovjet tank. néhány Centurion. 7sebezhető pontja. Keleten, nyug:

ton és délen hat olyan országgal darab 105 milliméteres és 18 da 
szór ellenségeink valamilyen gaz- szomszédos, amelyek közül egyik rab 155 milliméteres messzehor-
tettet elkövetnek ellenünk, soha sem tartozik Izrael és a cionista dó ágyú egészíti ki a szárazföldi
nem marad el a visszavágás, a gondolat lelkes hívei közé: Egyip erőket.
megtorlás vagy a büntető akció. tóm. Szudán. Csád. Niger, Algé- A líbiai hadiflotta egy korvet-
Az eredmény ugyanaz, csak az 
elnevezés változik.

Felmerül azonban a kérdés Lí­
bia esetében, vajon ez az ország 
olyan messzire fekszik Izraeltől, 
hogy elkerüli a méltó választ? —
Mindenki tisztában van az objek- : 
tív nehézségekkel, azonban éppen j 
ezért fokozódik az általános kí­
váncsiság, vajon miként reagál könnyen sérthető. Nemzetgazda. ! Miragera vonatkozó egyezmény
Izrael, amelyet „jól ismernek" a ‘ ságának és állami hatalmának keretében), néhány francia gyárt-
gvors ellenakciók módszeréről, erejét a kőolaj képezi, azonban mányú helikoptere, továbbá 8
V'annak olyan emberek itthon és van a területén még néhány más, , C—130 és meg néhány kisebb.

fontos objektum, amelyek lerom­
bolása súlyos csapást jelenthet 
Gádáfi országára: a kőolajtartá-

ria és Tunisz.
Líbia területe 760.000 négyzet- 

kilométer, aminek 95 százaléka 
élettelen sivatag. Ezen a hatalmas, 
beláthatatlan területen mindössze 
2 millió főnyi lakosság él s ezek 
is főleg a partmenti sávon.

Katonai szempontból Líbia ide 
ális hadászati terület. amelv i

bői. három SS—12 típusú raké­
tával felszerelt naszádból, két 
aknaszedőből, egy ellátó.hajóból. 
kilenc parti naszádból, egy fre­
gattból áll-

A légihaderő képezi a líbiai 
hadsereg erős oldalát. 45 Mirage 
repülőgépe van Líbiának, (ame­
lyet Franciaország szállított a 110

jelentéktelen fontosságú repülőgé­
pe.

Ezek az ellenőrzött adatok bi-
lyok. a kikötők és a vasút. Líbia- zonyítják, hogy Líbiának nincs 
ban hat fontosabb kikötő van, komoly hadserege. A fegyveres 
ezeknek egy részéből kőolajat ex- alakulatok tehát nem képesek ko- 
portálnak. A két legnagyobb ki- moly háború viselésére és a je- 
kőtő. Tripoli és Bengázi. a kiseb- lek szerint kizárólag a belső rend 
bek közé tartozik Tobruk. Zárti- fenntartást és a rendszer védel­
mi. Marszá ál-Dárdzsá és Szuszá. met szolgálják.

külföldön, akik lesik azt a pilla­
natot. amikor a televízióban lát. 
hatják, a rádióban hallhatják, 
vagy a sajtóban olvassák a líbiai 
olajkutak égéséről szóló beszá­
molókat és Gádáfiról. amint ke­
servesen zokog.

Az izráeliek számára semmi se 
lehetetlen, hiszen megtalálták 
Eichmannt, kicsempészték a ra­
kéta-naszádokat a gondosan őr.
zött francia kikötőből és — mint tengerparti övezetben levő petró. fül a jogos kérdés, vajon mi hajt 
azt külföldi hírforrás jelentette 
annak idején — ellopták a Mira- 
ge-replilőgép terveit a svájciak jól 
őrzött páncélszekrényéből. Bizo­
nyára Líbia és Gádáfi ellen is
megtalálják a kellő gyógyszert, j ük. 1971-ben Gádáfinak két mii- és nyíltan támogatja a terrorista nyilvánosan folyik a „sorozás"", 

Hazánkban és külföldön arany liárd dollár bevétele volt a kő- bandákat és más arab országok- Rómában pedig a líbiai nagykő- 
napjait éli a találgatás. Mindenki ; olajból — az ideiglenes adatok kai ellentétben, nem igyekszik lep vétség alkalmazottai intenzív kap 
találgat, mindenki tervezget, sőt szerint. A hatnapos háború és a Rzni a szabotőröknek nyújtott se- Csolatban voltak azokkal a me- 
igen komoly, tekintélyes újság- Szuezi-csatorna lezárása után je- gítség méreteit. Ellenkezőleg: lép- rénylőkkel, akik a pokolgépes

leumforrásokat és telepeket köti 
össze a kikötőkkel.

Líbia gazdasági és politikai ha­
talma tehát a területén található 
nagy mennyiségű kőolajban rej-

bivatalosan is jóváhagyta azt. ami 
már régen nem titok: sokszáz lí­
biai polgár harcol a palesztinai 
terroristák között.

I
Az október elején elhangzott 

beszédében Gadafi nyíltan meg­
mondta. hogy „Libia viseli a pa­
lesztinai fegyveres küzdelemmel 
kapcsolatos összes anyagi kiadás 
terhét". Líbiában a polgárok kü- 

; lön adót fizetnek a terrorista szer 
1 vezetek javára és elsősorban a 
Líbiában dolgozó palesztinaiakat 
adóztatják meg. Becslések szerint 
Líbia 1970 januárjáig mintegy 40 
millió izráeli fontnak megfelelő 
összeggel támogatta a terrorista 
bapdákat.

Líbia nem éri be a pénzeléssel 
és tanácsadással. A tengerpart 
mentén többb kiképző tábort állí­
tott fel a Fatach részére. A közel­
múltban Hongkongban látták Gá­
dáfi egyik bizalmasát és belső ta­
nácsosát, aki fegyvert akart vá­
sárolni a terroristák számára. —
1971. december 2-án érkeztek 
Damaszkuszba az első önkéntes 
líbiai terroristák és öt nappal ké­
sőbb másik önkéntes csoport szállt 
partra a libanoni Szidonban. 
Néhány líbiai önkéntes részt vett
1972. január 9-én a Cfát elleni 
Katjusa-támadásban és ismeretes, 
hogy 1972. szeptember 7-én egy 
líbiai terrorista megsebesült a gá- 
lili Niron kibuc mellett, ahol ösz- 
szecsapott egy izraeli járőrrel.ja Gádáfit? A válasz nyilvánva­

ló: mindenáron az arab világ ko- Mindennel súlyosabb az a tény, 
ronázatlan királya és elismert ve- hogy Líbia toborozza a terrorista- 
zetője akar lenni, másszóval: kát a „Fekete Szeptember” cso- 
Nasszer örököse. Líbia lelkesen port számára. Athénben terjesen

írók már tudni vélték, hogy az | lentősen fokozódott a líbiai kő- 
izráeli vezérkar már elkészítette | olaj értéke, mert ez az ország vi_ 
vagy legalábbis készíti a líbiai re. | szonylagosan közel van a naftára 
torzió részletes terveit. Repülőgé- j éhes nyugati országokhoz, 
pék hatósugaráról, a levegőben | Ezt a hatalmas országot és pel 
történő üzemanyagpótlásról és az dátlanul gazdag természeti kirs-

ten-nyomon dicsekszik vele. Példa gramofont becsempészték az El 
rá a líbiai külügyminiszter napok- A1 repülőgépébe. Az utóbbi he- 
ban elhangzott nyilatkozata: — tek folyamán nyilvánvalóvá vált 
..Visszavonhatatlan kötelezettsége- a szoros kapcsolat a müncheni 
két vállaltunk a palesztinaiak tömeggyilkosok és Libia között, 
iránt, beleértve a harcoló fegvve- Libia fogadta be a müncheni me-
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izraeli pilóták leleményességéről cselt mindössze 25 ezer főnyi had rés alakulataikat. Segítettük őket rénylet során megölt terroristák 
írnak vagy beszélnek. Szerintük.! sereg védi. amelynek java része és a jövőben is segítségükre le- , holttesteit és nyújtott menedéket 
már minden készen áll, csak pa- ' önkéntes katonákból áll. A líbiai szünk." Ezután elmagyarázta a azoknak, akik a Lufthansa gépc-
rancsra van szükség ahhoz, hogy j hadsereg többek között egy mo. külügyminiszter, hogy a segítség- nek elrablása által szabadlábra
meginduljon a jól beolajozott gé- j torizált brigádból, két páncélos pénzből, a kommandók kiképzé- kerültek.
pezet. Az már „természetes" szá. zászlóaljból és egy határvadász séből és önkéntesekből áll. sőt Mint mondottuk, a líbiai had-

, sereg nem jelent komoly ténye- 
I zőt és Gádáfi országa könnyen se­

bezhető. Ennek ellenére Izrael­
nek — bár erre nyomós oka van 
— nem áll szándékában „masz- 
szív" akciókkal támadni Líbiát. 
Izraelnek egyelőre nem áll szán­
dékában újabb arab országot tá­
madni és ezzel frontot nyitni. Van 
elég tennivalónk a szomszédos 
arab országokban. Az események 
jelenlegi alakulása szerint Líbia 
nem veszélyezteti Izráel államá­
nak létét, bár — és ezt be kell 
ismerni — tud kellemetlenkedni 
és gyakran komoly fejtörést okoz.

11 SPO
Lélekemelő ünnepség kereté­

ben nevezték el az uj cfáti 
sportstadionhoz vezető utcát a 
müncheni olimpián kegyetlenül 
meggyilkolt 11 sportolóról.

Egyperces néma tiszteletadás­
sal vette kezdetét az ünnepség, 
majd Chájim Chefet költőnek a 
gyilkosság után írott emlékver­
sét olvasta fel három diák.

Cfát az első város, ahol ut­
cát neveztek el a nemzeti kül­
detésben meggyilkolt tizenegy 
sportolóról, akik elitje, a leg­
jobbjai voltak az izráeli sport­
nak — mondotta J. Inbár, az 
Izraeli Olimpiai Bizottság elnö­
ke.

,Amig valamennyi zsidó ház- j ta át. 
ban a széder esten egy üres I Zeév Friedmann és Joszéf Ro- 
szék és egy pohár bor Élijáhu manó súlyemelők gyászoló édes­
prófétát várja, úgy München apja, leplezték le az új utca- 
óta 11 izráeli családnál az esz-I táblát.

tendő minden egyes napján egy- 
egy szék marad üresen“ —han­
goztatta Amnon Kármi biró, az 
izráeli vivószövetség elnöke.

Éli Kados cfáti polgármester 
avatóbeszédében kihangsúlyoz­
ta, hogy a városi elöljáróság 
azért választotta a névadás he­
lyéül a sportstadionhoz vezető 
utat, hogy azok az ezrek, akik 
hetenként ezen az utón a mér­
kőzéseket mennek nézni, 
kezzenek a legyilkolt tizenegyre.

A névadási ünnepség előtt 
a polgármester városházi iro­
dájában fogadást adott a gyá­
szoló családtagok tiszteletére, a- 
kiknek Cfát ezüst-érmét nyújtót-

LEGYILKOLT
! tán. az elmúlt napokban meg- 
I egyezés jött létre a felső-galili 
i Sefer falu, valamint Kfár Háná- 
! szí kibuc között, az avokádó ül­

tetvények birtoklását illetően.

Három héttel ezelőtt Sefer fa>
1u diákjait egy napra nem en 
gedték a körzeti iskolába, a he-1 
lyi óvodában sem volt tanítás, ’ Mmdenestre Izraelnek megvan 
úgyszintén kinti munkára sem a módja és lehetősége arra, hogy 
mentek a telepesek. A sztrájk i- , a na§-v távolság ellenére^ komoly 
deje alatt a faluba vezető utat gondokat okozzon Gádáfinak. 
is eltorlaszolták. Még későbben Csakhogy minden ilyen akció ren 
tüntettek a Szochnut települési | ”etcS kockázat-vállalással jár,

messzemenő erőfeszítésekre van 
szükség és ugyanakkor számításba 
kell venni, hogy az adottságok 
villámgyorsan változhatnak.

emlé- • osztályának cfáti igazgatósága e-
lőtt.

Sefer lakosai követelték, hogy 
a települési osztály váltsa be ré­
gi Ígéretét, hogy Feleslegesnek látszik egy mesz-

MICHÁEL CHÁZÁNI 
MERŐM HÁGÁLIL

MINISZTER — 
DÍSZPOLGÁRA

A galili hegyvidék települése- tetettet, akinek a díszpolgári ok­
it magában foglaló Merőm Há- levelet Jesájáhu Ronén, a kör- 
gálil körzeti tanácsa, ünnepélyes: zeti tanács titkára nyújtotta át. 
külsőségek között díszpolgárává j Köszönő beszédében Cházáni 
avatta MicháéI Cházáni népjó- í miniszter kihangsúlyozta azt a lel- 
léti minisztert. j ki közösséget, amely a körzethez

Simeon Kados tanácselnök, va-1 fűzi. Kezdve attól az időponttól, 
lamint elődje, Salév-Alomovits ! amikor a Mezőgazdasági Köz- 
Éli, avató beszédükben kihang- pont képviselője volt, vagy ami- 
sulyozták Cházáni miniszter her-. kor 26 évvel ezelőtt Bírja har- 
vadhatatlan érdemeit a körzet : cosai közé tartozott — egészen
fejlesztése érdekében, amelyre a 
koronát az egykori Birja-i vár­
erőd restaurálásával tette.

Szimchá Hákohén Káplán, cfá-

mostanáig.
„Szeretem egész Izráelt, de a 

legjobban a Galilt“, — mondot­
ta, majd hozzátette, hogy a kö­

ti főrabbi, Cházáni. az ember j feljövőben újabb mezőgazdasági 
portréját festette meg. Árje Ju- települések létesülnek a felszaba-
denfreund, a Poél Hámizráchi 
településeinek titkára, valamint 
Chájim Menáchem helyettes ta­
nácselnök is üdvözölte a kitün-

ditott területeken.

SEFER FALU ÉS KFÁR 
HÁNÁSZI KIBUC 
MEGEGYEZTEK

a Kfár Háná-
szi közelében lévő 150 dunam sze fekvő ellenség ellen harcolni, 
ávokádó ültetvényt falujuknak, amikor minden erőt a határain- 
nem pedig a kibucnak adja. j kon lévő ellenség ellen kell kon-

I centrálni. Felesleges tehát a ter- 
Ezzel szemben a kibuc azt ál-: rorizmus elleni erőket szétszórni, 

ütotta, hogy pár hónappal ez-, Azt is tudomásul kell venni, hogy 
előtt a Legfelsőbb Földelosztó Bi- ; Libia ma bizonyos fokig a nyu- 
zottság nekik Ítélte meg az avo- gati világ kegyeltje. Amerika és 
kádó földet. Ennek értelmében az európai államok jelen pillanat- 
a kibucnyikok ki is mentek a ban nem mondhatnak le Gádáfi 
földekre, hogy leszedjek az ávo- < barátságáról es mindenekelőtt a 
kádót. i líbiai kőolajról, amely az európai

A „szüretelés“ helyett parázs ipar és hadseregek gépeit hajtja, 
verekedés lett, amelyből kifolyó- Ha Gádáfi nem szállít kőolajat a 
lag 6 ember megsebesült. A Ros nyugatnak, minden túlzás nélkül 
Pináról és Tibériásról kihívott állíthatjuk, hogy gazdasági ka- 
rendőrség teremtett rendet a tasztrófát okoz az érdekelt or- 
helyszinen. Az eset után a tele- , szágokban. 
pülési osztály cfáti igazgatósága- j
nál, majd a jeruzsálcmi központ- , z ernbtett politikai korlátok 
ban, dr. Ráánán Weitznél, a « katonai nehézségek akadályoz- 
Szochnut vezetőségi tagjánál jár- ?a , mc" Líbia elleni masszív 
tak a peres felek, míg végül is 15lraetevékenységet. A jelek sze- 
megegyezésre került sor. . í nnt„Llblanak nem lesz semmi bán

I todasa, ha folytatja jelenlegi Iz- 
Az egyezség értelmében az ráel- és zsidó-ellenes cselekedeteit. 

Ájelet Hásáchár kibuccal szem- Tudomásul kell venni viszont, 
ben lévő 150 dunámnyi ávoká- hogy' a terror ellen irányuló iz- 
dó ültetvényt Kfár Hánágzi ki- ráeli lépéseknek számos új for- 
buc kapja, ezzel szemben, Sefer májuk van és állandóan
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új ala-
mosáv ugyanabban a körzetben kot öltenek. Ahhoz, hogy Libia 
az eddigi 270 dunámnyi ültet- és Gádáfi orrára koppintsunk, 

j Verekedés, sebesülések, rend- I vénye helyett, 375 dunam ávo- nem feltétlenül szükséges a líbiai 
1972. XI. 8 ’ őrség, valamint tömegtüntetés u- j kádó földet kap. 1 kőolajmezők felgyújtása.
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Egyik este, bár egyáltalán nem számí­
tottunk rá, Ermanno professzor és Olga 
asszony személyesen jelent meg közöt­
tünk. Ügy tetszett, mintha a parkban tett 
hosszú séta után véletlenül kerültek vol­
na a teniszpálya közelébe. Karonfogva 
jöttek. A professzor alacsonyabb volt fe­
leségénél; most sokkal görnyedtebben 
járt, mint tíz évvel ezelőtt, amikor az 
olasz zsinagógában egyik pádból a másik­
ba suttogtunk egymásnak.

Szokása szerint könnyű, világos vászon 
öltönyt viselt, fekete szalagos panamaka­
lapjának karimája beárnyékolta orresip- 
tetőjének vastag üvegét; jártában bam­
buszbotra támaszkodott. Az asszony tal­
pig feketében, karján hatalmas krizantém- 
csokor, alighanem a kert valamelyik fél­
reeső zugában szedte séta közben. Oldalt 
szorosan melléhez szorította a virágot, és 
jobb karjával szinte anvásan átölelte, 
mintha gyöngéden őrizné. Egy egész fej­
jel magasabb volt férjénél; derekát még 
egyenesen tartotta, de azért látszott rajta, 
hogy nagyon megöregedett. Haja teljesen 
megőszült, csúnya sötétszürkére változott. 
De szeme most is fájdalmas, fanatikus 
fénnyel csillogott előreugró, csontos hom­
loka alatt. A társaságnak a nagy naper­
nyő körül üldögélő tagjai felálltak; akik 
teniszeztek, abbahagyták a játékot.

— Maradjanak, maradjanak — mond­
ta a professzor kedves, dallamos hang­
ján. — Kérem, ne zavartassák magukat. 
Csak játsszanak tovább.

Természetesen egyikünk se engedel­
meskedett a felszólításnak. MicóI és Al­
berto rögtön bemutatott bennünket, fő­
ként Micól serénykedett.

Nemcsak vezeték- és keresztnevünket 
mondotta meg, arra is gondot fordított, 
hogy közölje apjával mindazt, ami feléb­
reszthette az öregúr érdeklődését, tehát 
mindenekelőtt tanulmányainkat, foglalko­
zásunkat. Velem és Bruno Lattessze! kezd 
te. határozottan tárgyilagos, tartózkodó 
hangon beszélt rólunk, mintha azon igye­
kezett volna, hogy ebben a sajátságos 
helyzetben visszatartsa apját mindenfajta 
különleges elismeréstől, vagy részrehajló 
kedveskedéstől. ,.A társaság irodalmárai” 
vagyunk — mondta —, „nagyon remek 
fickók”. Ezután áttért Malnatéra. tréfá­
san megemlítette Giampiero „ritka” szen­
vedélyét a kémia iránt, amely arra ösztö­
nözte. hogy elhagyja Milánót, a temérdek 
szórakozást kínádó metropolist, és el te­
metkezzen egy olyan „vacak kisváros­
ban”, mint Ferrara.

— A gyárnegyedben dolgozik — ma­
gyarázta Alberto nyugodtan és komo­
lyan. — A Montecatini egyik üzemében.
— Műgumit kellene előállítaniuk — foly­
tatta Micól. — De, úgy látszik, ez ideig 
nem sikerült nekik.

A professzor talán attól tartott, hogy 
az idegen kémiadoktor sértőnek érezheti 
lánya megjegyzéseit, és naeysietve közbe­
szólt.

— Ugye maga az egyetemen diáktársa 
volt Alberténak? — kérdezte közvetlenül 
Málnáiéhoz fordulva.

— Hát, bizonyos értelemben igen — 
felelte Giampiero. — De az igazat meg­
vallva, én három évfolyammal feljebb jár­
tam, és ráadásul másik fakultáson végez­
tem. De azért nagyon jól megvoltunk egy­
mással. " ~

— Tudom, tudom. Fiam sokat mesélt 
magáról. Azt is említette, hogy sokszor 
járt maguknál, és szülei a legkülönbözőbb 
alkalmakkar nagyon kedvesen és előzé­
kenyen fogadták. Lenne szíves köszönetét 
mondani nekik a nevünkben, ha találko­
zik velük. Nagyon örülünk, hogy vendé­
gül láthatjuk otthonunkban. Jöjjön el 
máskor is, igen . .. jöjjön el, valahány­
szor kedve tartja.

Ezután a professzor Micólhoz fordult 
Adnanára mutatott és megkérdezte:

— És a kisasszony kicsoda? Ha nem 
tévedek anardi lány. Vagy tévedtem1^

A beszélgetés ilyen vontatottan folyt 
tovább, míg Carletto Sanit és Tonio Coi- 
levattit is beleértve mindenki be nem mu­
tatkozott; őket Micól a teniszsport ferra- 
rai „reménységeinek” nevezte. Végül Er­
manno professzor és felesége karonfogva 
elindult a ház felé; Olga asszony míg kö­
zöttünk volt, időnként kedvesen ránk mo­
solygott, egyébként szótlanul álldogált fér­

je mellett.
A professzor szívélyesen búcsúzott tő- 

lünk. — Viszontlátásra! — mondta, de 
egyikünknek se jutott volna eszébe, hogy 
ezt az ígéretet túlságosan komolyan ve­
gye.

Ám a következő vasárnapon, éppen az 
Adriana TYentini—Bruno Lattes és a De- 
sirée Bagüoli—Claudio Montemezzo p,; 
ros küzdött elszántan a pályán, a mérkő­
zést Adriana szorgalmazta és szervezte 
meg, az volt a határozott szándéka, hogy 
ily módon „legalább erkölcsileg” jóváte- 
gye a Barbacinti őrgróf galádságát (de 
ezúttal úgy látszott, hogy a dolgok más­
képpen alakulnak, és Adrianáék kikap­
nak, mégpedig csúnyán), amikor lám. 
egyszer csak felbukkant az egész „öreg 
coté”. Egymás mögött haladtak, s való­
ban olyan benyomást tettek, mint valami 
kisebbfajta körmenet. Legelöl Ermanno 
professzor és Olga asszony. Mögöttük, 
egymástól elszakadva a két velencei Her­
rera nagybácsi: az egyik előreugró, vas­
tag ajkai között cigarettával, kezét háta 
mögött összekulcsolva nézegette maga kö­
rül a kertet, úgy rémlett, kicsit zavarban 
van, mint minden városi ember, ha aka­
rata ellenére vidékre kerül: a másik né­
hány méterrel mögötte haladt, lassan lép­
kedett. igyekezett anyjához igazodni. Re­
gina asszony ugyanis az ő karjára támasz­
kodott.

Biztosan ünnepnap van — mondtam 
magamban — különben a tüdőgyógyász 
és a mérnök nem volna Ferrarában. De 
milyen ünnep? Ros Hásáná októberre 
esett, nem emlékeztem rá, hogy ősszel 
volna valamilyen ünnep. Talán Szukkoth? 
Valószínű. Persze ugyanolyan valószínű, 
hogy Federico Herrerát elbocsátották az 
államvasutaktól. s ezért kellett Finzi-Con- 
tiniéknál rendkívüli családi összejövetelt 
tartaniuk . ..

Tartézkodóan ültek le. egyetlen hang 
se hallatszott felőlük. Csak Regina asz- 
szony nem tudott csendben maradni 
Amikor fia segítségéve] elhelyezkedett az 
egyik nyugszékben. a süketekre jellemző 
erős hangon mondott néhány szót; családi 
zsargonban beszélt. Úgy rémlett. amiatt 
siránkozik, hogy délután ilyen „mucha 
nyirkosság” van a kertben. De Federico, 
a vasúti mérnök, ott őrködött mellette, s 
ugyanolyan erős hangon máris elhallgat- 
tatta (persze ő furcsa semleges tónusban 
szólalt meg. akárcsak apám, valahányszor 
„vegyes” társaságban közölni akart vala­
mit a család egyik tagjával, csakis vele). 
Herrera nagybácsi azt mondta anyjának, 
hogy maradjon „callada”, vagyis csend­
ben. Nem látja, hogv musafir van a ház­
nál?

Micól füléhez hajolföm.
— Mi odahaza nem azt mondjuk, hogy 

„callada”, hanem azt. hogy „sadók”. De 
mi az a musafir?

— Vendég — súgta Micól. — Ha az il­
lető gój.

Elnevette magát, közben félkezével gve- 
rekesen eltakarta száját, és kacsintott 
egyet 1929-es MicóI-stílusban.

Később, miután a mérkőzés befejező­
dött, és „az új szerzemények”, Désirée 
Baggioii és Claudio Montemezzo is bemu­
tatkoztak, véletlenül kettesben maradtam 
Ermanno professzorral. A park. mint 
minden napnyugtakor, halvány, tejszínű 
homályba borult. Tíz lépésnyire eltávo­
lodtam a társaságtól. Hallottam, hogv 
mögöttem Micól mindenkit túlharsog. Ki 
tudja, kivel különbözött össze, és miért 

A Mura degli Angelit néztem, még meg 
világították a napsugarak.

Eljött az. óra, mely a bús hajósnak 
vágyát cseréli. . . (Dante Isteni szmjáték- 
ából, Babits Mihály7 fordításában) — sza­
valta mellettem valaki csöndes, ironikus 
hangon.

Álmélkodva fordultam meg. Ermanno 
professzor állt mögöttem, nyájasan mo­
solygott, örült neki, hogy sikerült meg­
lepnie. Óvatosan belém karolt, aztán szép 
lassan, meg-megállva, körbejártuk az 
egész teniszpályát. Nagyot "kerültünk, 
azon igyekeztünk, hogy' a dróthálótól jó 
messze legyünk. Végül, nehogy megint a 
jó barátok és rokonok közé keveredjünk, 
megfordultunk. A sűrűsödő sötétségben 
mindkét irányban többször megismételtük 
ezt a manővert. Közben beszélgettünk, 
vagyis szinte állandóan a orofesszor be­
szelt.
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Komoly változások várhatók az adóbehajtásban
Benyújtották a Kneszethez a jövedelmi adótörvény módosító javaslatát — Főleg a notórius 
kibúvók ellen lépnek fel erélyesen — Akinek adó tartozása van, ezentúl nem adhatja el autóját,

csónakját, vagy részvényeit

A munkaerőhiány komoly veszteségeket 
okot a Bét Seán-i textilüzemnek

Nem küldenek új oiékat a városkába lakáshiány miatt
A sors iróniája, hogy hiány , Az üzem jelenleg a Klál válla­

van munkáskezekben Bét Seán- | lat tulajdonát képezi, amely a

üzem vezetősége Zeév Seref si- 
kunügyi miniszterhez fordult és 
kérte olé-sikunok építését, de a 
miniszter megtagadta azt.

i ban. A bét-seáni textilüzemet an- názáreti textilüzem tulajdonosa ' A munkaerő-hiány egyre foko-
j nak idején főleg azért létesitet- , is. Hosszú éveken át gazdasági zdd*k és a dolgozók egy része
i ték, hogy munkát adjon a vá- j nehézségekkel küszködött a vál- előnybe helyezi a szezonmunka 
: roska polgárainak. A munkafel- : lalat. mig most, amikor egyenes-
! tételek is kiválóak: egy egyszerű be jutott, hiányzik a munkáskéz

segédmunkás havi 800 fontot ke- a teljes termelési kapacitás ki-
.......................... , fes netto, még sincs elég mun- használására. Az üzem 732 mun-

A pénzügyminisztérium a na- lalt tárgyainak egyszerűbb eladá- nem szükséges a lefoglalt tár- amely az adós házában, vagy .kaerő.
pókban a Kneszet asztalára he- sára vonatkozik. Eddig ugyanis gyak nyilvános árverésen való testén található, magántulajdo-
lyczett egy módosító törvényja- a lefoglalt tárgyakat nyilvános eladása, hanem el lehet adni n áriak számit és az lefoglal ha­
vaslatot, amely feljogosítja ar- árverésen értékesítették és sok azokat rendes eladási módszerek- tó.
ra. hogy ezentúl újfajta „tökéle- esetben a nehéz-kes procedúráiig kel a bíróságok végrehajtási ap-
tesebb“ rendszer szerint hajtsák eljárás miatt, inkább lemondtak . parátusán keresztül. szerint, az adós megmenekiilbe-
be az adókat. a foglalásról. A pénzügyminisz- j _ _ __ _ tett a foglalástól, ha vagyontár

kás foglalkoztatására van bei! 
A bét-seáni textilüzemet 11 év- ! litva’ ,miS jelenleg csak 600 

vei ezelőtt létesítették 24 millió munkás dolgozik és az ultramo- 
Eddig, egy jól bevált módszer fontos befektetéssel. Az üzem sző- dern felszerelés egy része ki-

A törvénymódosítás főleg az térium most egyszerűbb megöl- i Hogyan történt eddig a fog- gyait egy más' ember nevére i- 
adóját nem fizető polgár lefog- dúst javasol ezzel kapcsolatban: ,a|as? Az arra feljogosított tiszt- ratta át. Ezentúl ez sem segít
WVWWWWWVWWV»WWWVWWVVWVWWVWWWVWVWWWWWWV

Hagy az érdeklődés az új emlékérmék iránt
Az állami érmekibocsátó vál- zalékos előleget kell fizetnie a 

lalat 25 százalékos előleget in- megrendelőnek, vagyis az 1400 
kasszái megrendelőitől, akik i- i fontos árból 350 fontot előre, 
gényt tartanak a Függetlenségi j
Napon kibocsátásra kerülő uj ' Ecchák Ávni, a vállalat ve- 
aranyérme sorozatra. j zérigazgatója elmondotta, hogy

A társaság ügyfeleihez, vala- eredeti!eg 12.500 egység arany- 
mint bel- és külföldi bankokhoz érmet szándékoztak kibocsátani, 
fordult a rendelés mennyiségé- de a na§y érdeklődés miatt le­
nek megállapítására. A megren- hetséges, hogy ennél nagyobb 
Jelesek jóváhagyása után 25 szá- mennyiséget dobnak piacra.

bér tulajdonában is van,, biró 
sági ítélet után az is lefoglalha- , nü anya?ot szőni.
to.

viselők bementek az adós laká­
sába és ha láttak ott frizsidert, 
vagy televiziót. lefoglalták azt.
Ha ez nem volt. akkor dolga-
végezetlenül távoztak, mert á- , I

, , I A javaslat egy másik paragra-
j gyat nem foglalnak le. kézén lé- ■ fusa „jövőbeni“ lefoglalást is ki- 
I vő órát sem, sőt ha az illető mond. Vagyis, az illető készpén- 

azzal érvel, hogy televízió zét foglalják le, mégha az bank- 
nem az övé, hanem a szomszéd- számlán is van. A törvény biinte-

vőműhelye 35 ezer orsóval van használatlan és az üzem ezért 
felszerelve. Napi termelése eléri j deficittel küzd. 
a 12 ezer tonna fonalat. Az ü-i A Bét Seán-i textilüzem vezető- 
zem szövőrészlege 160 a utó ma- sége a megoldást uj olék lete-

kat, mert ott nagyobb a kereset.
Úgyszintén abbahagyják a mun 

kát azok a lányok, akik férjhez- 
mennek. Úgy az igazgatóság, 
mint a munkástanács, ellenzi a- 
rab munkások foglalkoztatását.

„Milyen hatást váltana az ki, 
ha mi arab munkásokat foglal­
koztatnánk, miközben a várost 
Katjusá-kból lövik“, — mondot­
ta az üzemi bizottság egyik tag­
ja.

Közben — kívül álló okok mi­
tikus szövőszékkel rendelkezik, lepitésében látja. Ez azonban je-! att — elmulasztják az alkalmat 
amely képes rendes és négyszi- j lenieg megoldhatatlan, mert Bét ' a bét-seáni textilüzem szilárd a-

Seanban nincs lire? lakas. Az lapokra való helyezésére.

jáé, akkor még azt sem foglal­
hatják le.

A törvénymódosítás értelmé­
ben ezentúl minden ingó-érték,

test ró ki olyan harmadik sze­
mélyre is, aki lefoglalt tárgya­
kat tart birtokában.
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Sokan kifogásolják
az uj vagyonadó kivetéseket

November 15-ig lehet adókönnyítést igényelni még egyáltalában nem

További szigorítása a törvény­
nek az, hogy megtiltja ingat­
lan eladását annak, aki adóval 
tartozik. Az adóhatóságok eljut­
tatják a telekkönyvi hivatalba 
az adós nevét és ingatlanára be­
táblázzák az adótartozását és 
nem engedik azt eladni. Ugyan­

kapták csak megtiltják az adósnak,
Lakástulajdonosok, akik előre a hatóságok közölték a határidó

Ennek egyik okakifizetik vagyonadójukat, hogy kitolódását.
5 százalékos kedvezményben ré- az. hogy a vagyonadó kiveté- 
szesüljenek, az idén ezt novem- sek nagy késéssel érkeztek a 
bér 15-ig tehetik meg. Eddig a 

31.-e
akástulajdonosokhoz. másrészt i 

a száma, akik

soktól az idén több adót követel- 
i nek, mint a múltban. Az uj szá­

mitág szerint ugyanis, aki uj 
I lakásba költözött, vagy kicserélte 

lakását — még ha nem is új­
ra — kivetése emelkedett.

Azok a lakástulajdonosok, 
kik nem tartoznak a fenti ka­
tegóriába, de mégis többet köve-

Pinchasz Szápir pénzügymi- telest a következő okokból: A telnek tőlük, mint eddig, felleb- 
mszter elutasította a gazdasági munkaadók által fizetett takaré- bezést nyújthatnak be. Eddig 
szervezetek egyeztető bizottsá- kossági kölcsön az 1973-as év , már többszáz ilyen fellebbezés fu­
gának követelését a munkaadók ben eléri a 625 millió fontot, 1 tott be a vagyonadó hivatalhoz, 
áit.il .izetett takarékossági köl-; amely összeg a felet teszi ki az j Aki megkapta már kivetését és

határidő október 31.-e volt, de nagy azoknak

Továbbra is behajtják a takarékossági kölcsönt 
a munkaadóktól

Előreláthatólag 625 millió font bevétel lesz ebből a kölcsönből az idén

pénzügymi- telest a következő okokból: A 
a gazdasági munkaadók által fizetett takaré-

meg az idei vagyonadó kiveté- hogy eladja gépkocsiját, csónak­
süket. Az elhalasztás harmadik iát, részvényeit, patentjait, vagy 

! oka: hogy egyes lakástulajdono- más szerzői jogot, ameddig nem
fizeti ki tartozását az adóhiva­
talnak.

A fenti szigorítások csak egy 
részét képezik a benyújtott ki­
egészítő törvényjavaslatnak, de 
kétségkívül, a jövőben nem lesz 
érdemes kibújni az adófizetés 

a- alól.
iwntvwnrjwwwwrrtwvwvviwncwwvn

A cilnisfogvasztás csökkenő tendenciát
í 71*5! PS flßil Spanyolország a Földközi-tenge-

111 II l U l I #J 1 0 0 1 ÍF V 11 ;ri citrustermés 34 százalékát e?
' Izrael 21 százalékát exportálja. 

Ezelőtt 12 évvel az izraeli polgár évi 54.1 kilogramm citrusgyümöl- A grape-fruit terén Izráelnek jár 
csőt fogyasztott, mig tavaly ez a szám 42.4 kilogrammra csökkent az elsőség, mert 80 százalékát a

Izráel a világ egyik legna- > na friss citrusgyümölcsből 70 exDOrtá^ia^ofltto^zá °rSZagUnk 

gyobb citrusgyümölcs exportő-. százalékot Nyugat-Európába szál-, dtromszükséglet 60 százalékát ' * 
re, de az ország lakosai kévés litanak. j ® u
citrusfélét fogyasztanak. j A Földközi-tenger mentén fék- ! Az izráeli grape-fruit naey ke-

A földművelésügyi miniszteri- j vő országok közül Spanyolon- 1 resietnek örvend a nyugat-európai 
um közgazdászai kutatást végez- j szág és Izráel az első helyen áll országokban és ára emelkedő 
tek, amelyből kiderült, hogy a a cifcrusgyümölcs exportjában, tendenciát mutat.
citrusgyümölcs fogyasztás Izrael­
ben állandó csökkenő tendenci­
át mutat. Mig 1958-59-ben

csők, mint az alma, körte árá 
nak lényeges csökkenése.

I6Ö millió virágot 
küldenek légiuton

November első napjaiban ko-
i összes kötelező kölcsönöknek, to- j abban nincs változás az előző rno,g emelkedés volt érezhetőr. Icsőn eltörlésére vonatkozólag.

A munkaadók annak ideién a vábbá a várható jövedelmi adó évhez viszonyítva, kifizetheti azt
pénzügyminiszterhez fordultak az- csökkenése miatt a kincstár be- egy összegben, vagy havi részle-
zal a követeléssel, hogy törölje vételé az elkövetkező pénzügyi j lekben. Mindenesetre,
e a rájuk kivetett és a mim- évben közel 400 millió fonttal | módjában van, érdemes azt ecy
kabér után járó 6 százalékos csökken. A bizottság, amelv a
takarekossagi kölcsönt, miután a - , ..
munkavállalók ez év elejétől gyarosok' mezo8azdak es eP''
már nem kötelesek fizetni. : tesi vaUalkozók csucsszerveze-

Szápir pénzügyminiszter vá- ( te. tovább folytatja a küzdelmet 
laszlevelében elutasítja a köve- a kölcsön eltörlésére.

összegben kifizetni, részint ezzel 
megtakarítja a felesleges sorbán- 
állást minden hónapban a bank­
ban. vagy a postán, másrészt 
meg 5 százalékos kedvezmény­
ben is részesül.

gladiolák és szegfűk exportjá­
ban. Előreláthatólag az 1972 

akinek deceir|ber- 1973 áprilisi időszak 
ban naponta 3000 karton virá­
got küldenek külföldre. Számítás

*w><vv**-**vwuvvwwvvw»wnnfw\'vyBWVwwv»vwvvvywvvwvwvwwMs

izraeli polgár átlagban évi S4A . ' német Nackerman ,,lazisi 'allaIa* 'ílcraénve szerint

aüáfg'™ s ’ ”e Btorier-repülések miatt _ tebbezer turista
42,4 kilogrammra csökkent. En- | Ü6IÜ éfklBZÍk IZfÜSlbC’^
nek egyik oka — a kutatás sze- 1 A legnagyobb német utazási j vezeti meg, többezer turista rész- 
rint a „konkurrens“ gyümöl- vállalat, a „Nackermann iroda“, j vételével és ezek útba ejtették

j évente 500 ezer német turista j Beirutot és Haifát is. A jövő
I utazását intézi, de ezek közül • szezonra már eddig öt ilyen kör-

Főleg narancsban mutatko- csak néhány ezren érkeznek íz- j utat terveznek, mintegy 4000 
zik a vásárlás . hiánya: 10 év ráelbe, a Charter-repülések poli- ; német turista részvételével. Bau- 
aiatt átlagos évi 37 kilogramm-, Ilkája miatt. ; er elmondotta még, hogy a Na-
ról 22 kilogrammra csökkent. ^ Amennyiben megváltoztatnák | ckermann vallalat, amely nvoic 
Ugyanakkor a grape-fruit to- ezt a politikát, Izráelbe további éve foglalkozik turista-csopor-
gyasztás 5.6 kilogrammról 6.3- többezer német turista látogatna | tokkal, évente többszázezer tu-

szeniéiyenként, el, mondotta W. Bauer, a | rista körútját szervezi meg. Az 
Nackermann vállalat szóvivője. | iroda sikerét bizonyítja, hogy 

A nemet utazási iroda az idén , teljes évre kibérelték a 13 ezer 
4 I öldközi-tengeri körutat szer- • tonnás „Irpina“ olasz személy-

I szállító hajót, amely jövőre öt

ra nőtt, evente 
mig a citromfogyasztás 3.6 ki­
logrammról 3,9 kilogrammra e-; 
meikedett.

Az elmúlt 10 évben 60 száza- j 
lékkai növekedett a citrustermesz- 
tés a világon. A tavalyi termés 
36,4 millió tonnát tett ki, főleg

w
NEMZETI TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ INTÉZET

Fontos közlemény a munkaadóknak!
DRÁGASÁGI TÉRÍTÉS ÉS BÉRKIEGÉSZÍTÉS AZ ALACSONY 

MUNKABÉRŰ DOLGOZÓKNAK 
(Fizetéspótlék)

1972 októbertől kezdve

KÖZVETLEN TÉRÍTÉS A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ ÁLTAL
Az 1972 októberi fizetéstől kezdve a Társadalombiztosító közvetlenül fizeti 
minden jogosult dolgozónak a drágasági térítést és a bérpótlékot az ala- 
csonybérűeknek. Az 1972 októberi jelentéstől kezdve a Társadalombizto­
sító nem írja többé jóvá a munkaadónak az alacsony bérű dolgozóknak fo­
lyósított drágasági térítést és bérpótlékot.
AZ IGÉNY BENYÚJTÁSA A MUNKAVÁLLALÓ ÁLTAL
A Társadalombiztosító folyósítja a járó összeget valamennyi arra jogosult 
dolgozónak, a munkavállaló személyes követelése alapján, amelyet a bét- 
lámed 3500-gimel jelzésű űrlapon kell benyújtani.
Ezen az űrlapon szerepel többek között, az 1972 októberét megelőző há­
rom hónapon folyósított bér. Az űrlapokat, szükség szerint, be lehet sze­
rezni a Társadalombiztosító bármely fiókintézetében.
Azok az alkalmazottak, akik már 1972 áprilisa óta jogosultak voltak a köz­
vetlen térítésre a Társadalombiztosítótól
(három-gyermekes szülők, vagy amikor mindkét szülő dolgozik) és nem 
nyújtották be követelésüket 1972. áprilisától szeptemberig terjedő időszak­
ra, benyújthatják a követelést erre a periódusra, a bét-lámed/3500 (4.72) 
jelzésű űrlapon.
Annak érdekében ,hogy a jogosult dolgozók mielőbb megkaphassák a ne­
kik járó összeget, kérjük a munkaadókat, hogy nyújtsák be a munkavállalók 
követelését a "Társadalombiztosító azon fiókintézetéhez, amelyben dosszié­
jukat vezetik.
A napokban szétküldjük a nyomtatott utasítást és a követelési űrlap egy- 
cgy példányát valamennyi munkaadónak.

szerint, az idei virágexport eléri j grape-fruit és narancsban nagy 
a 160 milliót és előfordul, hogy ; a kereslet. A termés 15 százaié- 
naponta több mint kétmillió vi- j kát olyan országoknak szállítják, 
rágot küldenek légiuton. Tavaly i ahol a gyümölcs egyáltalában 
120 millió virágot exportáltak. | nem terem meg és 6 millió ton-

I
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KÖZGAZDASÁGI HIBEa
A feketepiacon a dollár ára mányu üvegedények ára 15 szá- 

4.46, az arany ára 9450, az Ed- zal ékkai csökkent, 
ward-arany 73, a George-tallér 
72.50 font volt.

* j — Az idén 70 millió fontot
fektettek be a jeruzsálemi tele­
fonhálózat kifejlesztésébe, —

: közölte Szimcha Szoroker, a táv- 
] közlési minisztérium államtitká­

ra. A minisztérium három hatal­
mas telefonközpontot létesített

I Egy milliméter — 
jj egy millió dollár

Az amerikai General Mo­
tor's autóváüalat, amely a 
méregdrága „Cadillac“ luxus- 

; autót gyártja, az elmúlt hé­
ten 3878 vevőjéhez fordult

I Ízben látogat el Izráelbe.
fVWWWtfVWWWV'WWWWWWWV

Az egyéni szükséglet 
5.5 százalékkal 

növekedett az év 
eleje óta

Az év első felében 37 száza-
azzal a kéréssel, hogy sürgő- ; j lékkai növekedett a megvásárolt 
sen szolgáltassák vissza az , j magángépkocsik száma, az elő­

ző évhez viszonyítva —. közölte

— A kormány jóváhagyta a 
törvényjavaslatot, amely szerint 
a kibucokban és a szövetkezeti 
falvakban ezentúl csak a föld­
művelésügyi miniszter engedélyé­
vel lehet foglalkoztatni bérmun­
kásokat. A törvény kimondja, 
hogy a miniszter engedélyezheti 
bérmunkások foglalkoztatását 
munkaerőhiány, betegség, vagy 
mozgósítás esetében.

Jeruzsálemben, ami 90 ezer te­
lefonelőfizetőt szolgál majd. Négy 

: év alatt megkétszereződik a te- 
i lefonok felszerelésének lehető­

sége.

I idén vásárolt legújabb tipu- 
1 su autójukat, mert kiderült,
1 hogy a kocsi hátsó tengelye 
egy milliméterrel hosszabb a 
kelleténél. Ez a gyártási hiba j 
arra vezethet, hogy a sofőr l 

I utazás közben „elvesztheti“ * 
I hátsó kerekei fékjeit. A nagy- f 
multu gyár most elhatároz- t 
ta. hogy további 37 ezer Ca- 

I dillac-tuiajdonos autóját cse- 
réli ki a fogyatékosság mi- 

! att. <
Az egy milliméteres hiba a 

General Motor’s-nak regalább 
! 1 millió dollárjába kerül...

a központi statisztikai hivatal. A 
fenti időszakban 11 százalékkal 
több bútort is vásároltak. Ezzel 
szemben, közel 40 százalékkal 
csökkent a televízió vásárlások 

j mennyisége. A különféle háztartá- 
; si felszerelési tárgyak, mint fri- 
j zsiderek, mosógépek. gáztűzhe- 
' Ivek vásárlása 8 százalékkal e- 

melkedett.
Általában az egyéni szükség­

let az év első felében 5.5 szá­
zalékkal növekedett az előző év 
megfelelő időszakához viszo­
nyítva.

— Ráfi Curt nevezték ki a 
távközlési minisztérium tel-avivi 
körzetének helyettes igazgatójá­
vá. Ráfi Cur a nyugalomba vo­
nult Smuél Ciázit helyét foglal­
ta el.

— A nemrég befejeződött romá­
niai nemzetközi vásár keretében 
izraeli cégek 450 ezer dollár 
értékben kaptak megrendeléseket.
Főleg hűtőkészülékekről és elek­
tronikus felszerelésekről van szó. i 
A vásár keretében felállított izrá- j 
éli pavillonban tiz kiállító vett — fel Aki vb an négy élelmiszert 
reszt- árusító üzemet zártak be, mert

* egészségügyi szempontból nem
— A jelenlegi, hetedik Kneszet j találták azokat megfelelőeknek. 

négy éves fennállása alatt, a j A négy üzem: Chájim Féder cu- 
sikunügyi minisztérium 180 ezer j k0r. krémgyára, a Jeruzsálem 
lakás építését fejezte be, két- j kgrut 37-ben lévő vendéglő, az 
harmadát helyi lakosok részére j |bn Gvirol utcában lévő „Szend-

Valiant helyett — Volvo
A Cáhál elhatározta, hogy a! vezérkari tiszteknek ezentúl ol- 

vezérkari tisztek tulajdonában lé- ’ csóbb autókat juttatnak. Kuta- 
vő Dodge-Valiant tipusu gép- ! táso-k kiderítették, hogy erre a 
kocsikat Volvo—144-re cseréli ki. i célra a Volvo a legalkalmasabb.

és egyharmadát uj oléknak, 
közölte Pinchász Szápir pénzügy- 
miniszter. A pénzügyminiszter még 
hozzátette, hogy a jövőben több 
lakást szándékoznak építeni a 
szegénynegyedek felszámolására.

vicsek városa“ nevű falatozó és 
még egy kioszk.

★

— A bankjegyforgalom az el­
múlt héten 7,757.613 fonttal e- 
melkedett és elérte a 2 milliárd

A Méir vállalat, a Volvo iz­
raeli ügynöksége, már a közeli 
napokban megkezdi a gépkocsik 

I szállítását a hadseregnek. Az 
autócsere a kormány azon ha­
tározatával van összefüggésben, 
hogy az államtitkároknak és a
VWKVWVWWWWWVWWWVWW'

Izrael pulykát 
exportál

A közelgő karácsonyi ünnepek-

A katonaságnak juttatott Vol­
vo gépkocsik automatikus sebes­
ségváltóval működnek és színük 
sötét olivzöld.
fVWVWVWWVWWWWVWVVVW.V

Az „Árád” exportja 
50 százalékkal 

növekedett
Az Arád függöny és bútorszö­

vet üzem exportja az idén 50
százalékkal növekedett. Tavaly a 

re Izráel közel 200 tonna puly-: gyar exportjának értéke elérte a 
kahust exportál Európába, fő-1 239 ezer dollárt.
leg Franciaországba. Az izraeli 
pulyka jó árakat ért el az euró-

Az üzem főleg két újfajta akri- 
lánból készült függönyanyagot

pai piacon, 970-1030 dollárt ton- • gyárt, az egyik különlegesen vas- 
1 — November hónapban külön- j 41 millió fontot, — közölték a ■ nánként. I tag anyag, ami melegíti a szo-
leges árcsökkentési akciót hajta-! Bank Jiszráel köreiből. A pénz! Az izráeli pulykatenyésztőknél ba hőmérsékletét, mig a másik
nak végre a Supersol áruhá-. tartaléka a következőképpen ősz- j komoly felesleg mutatkozik eb-1 különleges újfajta technikai elja-
zak 15 fiókjában, az ország min-, lőtt meg: 192 millió font arany- | bői a husfajtából és ez tette j-ással készült függönyanyag,
den részében. Főleg a fűszerfé- i ban és 1 milliárd 849 millió j lehetővé a fokozottabb exportot ̂
leségek ára esett. A duralex-gyárt I font devizában. i az idén. I 1972. XI, 8 UJ KELET 7



MÉIR LANSKYT MIAMIBAN LETARTÍIZIATTÁK Éün”ös’ücykezelés is történt
Egyetlen ország sem volt hajlandó befogadni 
~ Drámai húszezer kilométeres út után az 

FBI karjaiban kötött ki
Miami. (1.1*1). — Méir I.ansky, a 71) éves amerikai zsidó, akit 

Maffia.kapcsolatokkal gyanúsítanak, tegnap visszaérkezett oda. ahon­
nan két ev előtt elindult, hogv elkerülje letartóztatását. Amikor 
I.ansky Miami repülőterén kiszállt a brazíliai repülőtársaság gépé­
ből, már vart rá az FBI kirendeltségének vezetője néhány titkos 
ügynök társaságában es letartóztatta Lanskyt.

Ext a fejleményt Méir Lansky volt. Kisrállását nem engedték 
drámai küzdelmében azért, hogy meg és Lansky a repülőgépen foly 
..nyugalomban leüthesse óreg nap- tattu útját Buenos Aires be. Az ár­
iáit” igen kétes módon szerzett getinai hatóságok szintén megta- 
vugyona segítségével, hosszú és 
sikertelen repülőút előzte meg.
I.ansky vasárnap hagyta el Iz­
raelt. öt nappal a határidő előtt, 
amelyet a belügyminisztérium ki­
utasítására tűzött ki. Ezután több. 
mint húszezer kilométeres utat 
tett meg. de nem talált egyetlen 
országot sem. amely hajlandó volt 
öt befogadni. Svájcban nem en­
gedték meg, hogy kiszálljon az FI 
AI repülőgépéből, de úgy látszik, 
hogy végül meeis megengedték at 
szállását a l'an American társa­
ság Buenos Airésbe induló gépé­
re. Frröt

az átszállásról senki sem tu­
dott

és így az a hír terjedt cl. hogy az 
Fl AI gépén megérkezett Amster­
damba. sőt a Zsidó Távirati Iro­
da még azt is tudni vélte, hogy 
I ansky szabadon járkál Amster­
damban. mert a rendőrség nem 
kapott utasítást letartóztatására.
X holland belügyminiszter azon­
ban nemkívánatos személy nek mi­
nősítette.

X Pan Xmerican repülőgépe 
Rio de Janeirót is érintette, és a ; 
braziljai rendőrséget meglepte, j 
hogy Lansky a gép utasai között j

tett az FBI ügynökeivel, akik be­
kísérték a bevándorlási hatóság 
irodájába.

Lansky felesége. Tel ma, Izrael­
ben maradt, minthogy rá nem vo­
natkozik a kiutasítást határozat.

Méir Tansky két évvel ezelőtt 
Miamiból indult Izraelbe, ahol ér­
kezése óta ügyvédek segítségével 
küzdelmet folytatott azért a jo­
gért. hogy mint új olé. a hazaté­
rési törvény alapján telepedhessen

le. Az ügy megjárta a bírósági fó­
rumokat. és

a legfelsőbb bíróság helyt adott 
a belügyminisztérium azon véle­
ményének. hogy I.ansky a ro­
vott multúak kategóriájába tar­
tozik.

akiknek letelepedése ellentétben 
áll a közérdekkel és ezért nem 
jogosult arra. Amikor vasárnap 
végül el kellett hagynia Izraelt, 
kijelentette, hogy végrendeletében 
meghagyta, hogy Izraelben temes­
sék el.

A VERED VÁLLALATNÁL
Gváti miniszter: Óvakodni kell a túlzásoktól
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — Ma megint a kor­
mány elleni bizalmatlansági javas­
latokat tárgyalja a Kneszet. Újból 
a Vered-ügy kerül napirendre, de 
ez alkalommal annak nyomán, 
hogy sajtójelentések szerint a 
nagyméretű ráfizetéseken kívül 
korrupció is volt a vállalatnál és

hogy a vállalat egyes vezetői, va- j 
lamilyen munkálat megszerzése vé 
gett

egy afrikai országban igen 
nagy összegű megvesztegetést ad­
tak.

A bizalmatlansági indítványt ere­
detileg a Gáchál terjesztette be. 
de ahhoz később csatlakozott

A

*

így választ az Egyesült Államok népe
Tények és számadatok a választásokról

Reehovot mellett 
TELKEK

4450.— fontos áron.
Magántelek, telekkönyvi 

bejegyzéssel.
Csendes, szép hely. 

Határos építési körzetekkel. 
Forduljon azonnal hozzánk: 

Kanada — liszráél 
Máskáot Vpituách 15. M. 

Tel-Aviv. Allenby 76, irodai 
órák: d. e. 9-től este 7-ig.

* Az ár csak korlátozott szá­
mit napig érvényes.

gadták tőle a tartózkodási enge­
délyt es I.ansky kénytelen volt 
egy másik repülőgépen tovább in­
dulni Paraguayba.

Asuncionban tegnap reggel 
I.ansky nem tudta megkapni a 
paraguayi tartózkodási enge­
délyt.

Ezután Limából. Peru fővárosá­
ból kergették el. Állítólag megkí­
sérelte. hogy Panamában, vagy 
valamelyik más közép-amerikai 
államban köthessen ki. de re­
ménytelenül. Így végül nem ma­
radt más hátra, mint folytatni út­
ját Miamiba.

A Lansky ellen kiadott letartóz­
tatás! végzést azon az alapon bo­
csátották ki. hogy kivonta magát 
a jövedelmi adó fizetése alól és 
illegális szerencsejátékokkal fog­
lalkozott. Valószínű, hogy 200 
ezer dollár óvadék ellenében sza­
badlábra helyezik. I.ansky Miami 
repülőterén mosolyogva beszélge-

Az Egyesült Államok világszerte érdeklődéssel kísért válasz­
tásainak eredményeit már az urnák lezárása előtt megjósolták az 
elektromos agyak, de maga az elnökválasztás az alkotmány által 
előírt módon csak szép lassan, a közel 200 év előtt bevezetett 
tempóban folyik le. A szavazatok aránya dönti el ugyan, hogy 
ki lesz az USA következő elnöke, de formailag csak az elektoro­
kat választják meg az urnánál.

Ez idő szerint az elektor! testület 538 tagból áll. Minden szö­
vetségi állam részére lakossága szerint szabják meg az elektorok 
számát. Hosszú ideig New York haladt az élen, de most Kalifor­
nia túlszárnyalta és 45 elektora van. míg New York államának 
csak 4L Olyan gyéren lakott államok, mint Alaszka, vagy Ver- 
mont és Delaware csak három elektorral rendelkeznek. A jelöl­
tek természetesen a hat vezető ipari államra koncentrálják erő­
feszítéseiket. amelyeknek a legtöbb az elektoruk, mert ez dönti el 
a szavazást.

Minden államban az a jelölt kapja meg az összes eiekiori sza­
vazatot. aki az urnáknál a legtöbb szavazatot kapta. így tehát 
az elektorok marsrutája előre ki van jelölve és amikor az elekto­
rok december 18-án összegyűlnek, hogy ünnepélyesen leadják 
szavazataikat, a lakosság már rég el is felejtette a választásokat. 
A szavazatokat egy zárt borítékban továbbítják a szenátus elnöké­
hez (az USA mindenkori alelnöke) és január 6-án a Kongresszus 
két házának együttes ülésén ünnepélyesen kinyitják a borítékokat 
és megszámlálják a szavazatokat. Csak ezután, január 20-án ke­
rül sor az elnök ünnepélyes felavatására és az elnök ünnepélyes 
bevonulására a Fehér Házba — vagy visszatérésére oda.

A választási jegyzékek 94 millió nevet tartalmaznak, de a tör­
vény szerinti választójoggal rendelkező polgárok száma ennél jó­
val nagyobb, megközelíti a 130 milliót. Csakhogy legalább 44 mii. 
lió polgár valamilyen okból nem szerepel a jegyzékekben és nem 
gyakorolhatja választójogát.

Az előző választások óta jelentős növekedés állt be a válasz­
tók számában, miután Edward Kennedy szenátor, illetőleg asz- 
szisztense. Carey Parker ügyvéd javaslatára módosították az al­
kotmányt es már a 18 éveseknek is megadták a választó jogot, 
amely azelőtt 21 éves kornál kezdődött.

George McGovern demokrata-párti elnökjelölt óriási erőfeszí­
téseket tett. hogy megnyerje az életükben először választó fiata­
lok támogatását, akiknek a száma megközelíti a 24 milliót. Való­

jában a fiatalok, akik hagyományosan a liberálisabb Demokrata 
Párthoz húznak, győzelemhez segítették McGovernt a választási 
előfutamokban és a párt elnökjelölő kongresszusán. Azóta azon­
ban kiderült, hogy a fiatalok nenr szavaznak egységesen, amint a 
zsidók, az írek, vagy más csoportok sem egységesek ebben a te­
kintetben.

Az elnökválasztás amelynek kimenetele ezúttal nem látszott 
kétségesnek, csupán egy részét képezi a most lefolyt választások­
nak. Igen nagy fontosságuk van a parlamenti választásoknak is. 
A Kongresszus képviselőházának 435 mandátumát töltik he újon­
nan. Ezeket a képviselőket kétévenként választják. Ezzel egyidő- 
ben a szenátus egyharmadát újítják fel, tehát 33 szenátort vá­
lasztanak.

A kongresszusnak, főleg a szenátusnak jelentős befolyása van 
az elnök és a kormány politikájára. A republikánus Nixonnak — 
ha ő marad az elnök —. valószínűleg továbbra is demokrata több­
ségű kongresszussal kell szembeszállnia és minden egyes törvény- 
javaslatnál. magasrangú bírák és nagykövetek kinevezésénél eí 
kell nyernie a szenátus jóváhagyását.

Eddig a szenátusban 55 demokrata-párti és 45 republikánus 
szenátor volt. A 33 újonnan betöltésre kerülő mandátum közül 
19 volt a republikánusoké és 14 a demokratáké. Úgy hiszik, hogy 
legfeljebb két-három mandátumnyi eltolódás lehetséges.

A képviselőházban eddig 255 demokrata-párti képviselő ült és 
180 republikánus. Ugyancsak megválasztottak 19 új kormányzót, 
míg a többi 31 szövetségi állam kormányzója továbbra hivatalban 
marad. Az újonnan betöltött mandátumokból eddig 11 volt a 
demokratáké és 8 a republikánusoké.

A villamos választási gépek — de a kis községekben egyszerű 
urnák — segítségével ezen felül még a különböző funkcionárusok, 
bírák, ügyészek, sherifek ezreit választják meg — az elnökválasz, 
lássál egybeeső helyi választások keretében.

Mindezekből elsősorban az érdekli a világot, hogy melyik el­
nökjelölt kapja meg a szavazatok többségét és milyen arányú a 
győzelme. Négy év előtt, amikor 110 millió választó polgár közül 
73 millió adta le a szavazatát. Richard Nixon 43.4 százalékot 
kapott Hubert Humphrey 42.7 százalékával szemben. Akkor is 
a harmadik jelölt volt George Wallace, aki a szavazatok 13.5 szá­
zalékát nyerte el. Ezúttal a választásokon 11 elnökjelölt vesz 
részt, nagyrésze teljesen ismeretlen és nincs semmiféle reménye 
arra, hogy bevonuljon a Fehér Házba.
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!KFÁR SZÁRÁN 
\ és EÁÁIÁNÁN

A vezérkari főnök és a tábornoki kar jelenlétében

ÖRÖK NYUGALOMRA HELYEZTÉK 
MARCEL TOBIAS ALEZREDEST
Rámát-Gán városa megörökíti a leg endás ejtőernyős tiszt emlékét — 
Időközben kitudódott, hogy Tobias alezredes tartalék-ejtőernyője is 

rosszul nyílt ki a végzetes kongói ugrásnál
4 egnap délután nagyszámú közönség jelenlétében a kirját- ( A baitársak. az ejtőernyősök 

sauii temető katonai parcellájában örök nyugalomra helyez- nevében vett búcsút Emanuel Sá- 
tek Marcel Tobias alezredest, az ejtőernyősök egyik legen- kéd dandártábornok, az ejtőer- 
das harcosát, aki vasárnap az afrikai Zaire (Kongó Kinsasz- nyősök és a gyalogsági alakulatok 
sza) köztársaságban életét vesztette ejtőernyős gyakorlatozás főtisztje, aki szomorúan állapitot- 
í^zí>cn‘ ® °őias alezredes holttestét Zaire köztársaság fa meg. hogy ..az ejtőernyős har-
kiilön repülőgépén szállították Nairobiba, ahonnan özvegye cosok nagy családja meghajtja 
es egv izráeli tiszt kíséretében az El A1 menetrendszerű já­
rata \al érkezett meg tegnap reggel a luddi repülőtérre.
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Kfár-$zábán még eladásra:
© Hőéinek u. — 6 egyenként 4 szobás lakás 
© 1 el-Cháj u. — korlátozott számú 3, 3]/2 

szobás
© Gordon u. — korlátozott számú 4, 4'/i 

szobás
Maradt még eladásra Ráánánán:
® 4 egyenként 3 szobás lakás 
© 3 egyenként 3,/2 szobás lakás 
© 4 egyenként 4 szobás lakás
Részletek és építkezési tervek az eladási irodákban:

KFÁR-SZÁBÁ:
Weizmann u. 129., Kfár-Szábá 

RÁÁNÁNÁ:
Sokolov u. 58., Herzlia 

, és Weizmann u. 129., Kfár-Szábá 
* és a Pan-Lon Benleummal, turisták ^ 
"JJ. és külföldi befektetők részére,

lel-Aviv. Rech. Frishman 10, jjr
tel. 240224-5 A
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I A nemzeti lobogóval fedett ko- 
. porsót ejtőernyős tisztek díszőr- 
I sége várta a repülőtéren, ahol az 

elhunyt katonafia. .[őszi Tobias 
I ejtőernyős hadnagy mondott 
: káddist. míg Ávidán alezredes, a 

központi parancsnokság rabbija 
zsoltárokat mondott. Katonai kán 
tor az Él máié ráchámim imát re­
citálta a repülőtéri gyászszertartá-

vid Elázár tábornok vezérkari fő­
nök, a hadsereg tábornoki kará­
nak több tagja, valamint Chájim 
Lászkov tábornok volt vezérkari 
főnök es az afrikai államok iz­
raeli diplomáciai képviseleteinek 
katonai attaséi

zászlaját a nyitott sir előtt”
I Arik Sáron tábornok, a déli 

hadtest parancsnokló tábornoka, 
aki az 50-es években az ejtőer­
nyősök és ezek között Marcel To­
bias alezredes parancsnoka volt. 
azt mondotta a nyitott simái, 
hogy Marcel Tobias katonaként 
élt és tevékenykedett és katona-

A VHP is ellenzi 
a sorompó emelését
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — A választási sorom­
pó emelését a Vallásos Nemzeti 
Párt és a Független Uiberális Párt 
is ellenzi. A két párt parlamenti 
tagozata külön-kíilön foglalkozott 
ezzel a kényes üggyel és elhatá­
rozták, hogy a választási sorompó 
bevezetését a Kneszetben ellenez­
ni fogják és annak törvényhozás 
utján való életbeléptetését a kis 
pártokkal együttműködve megkí­
sérlik megakadályozni.

A Vallásos Nemzeti Párt meg­
kezdte a Kneszet taglétszáma eme 
lése kérdésének megvitatását is, 
azonban eziigyhen egyelőre dön­
tést nem hoztak. A választási so­
rompó ügyében a Gáchál párt 
vezetősége a héten fog tanácskoz­
ni és dönteni. Végső döntés ez 
ügyben a Mááráchban sincs még. 
bár valószínű, hogy a Máárách a 
választási sorompó bevezetését 
fogja javasolni.

I ként esett el. Arik Sáron tábor- 
A temetőben megtartott búcsú-! nők leszögezte, hogy nem ismert 

; beszédében Mordecháj Píron tá- még valakit, akire Tobias alezre-
son. majd katonai autón a Tel- j bornok, a hadsereg főrabbija azt desnél jobban illett volna a meg- 
Hásomér kórházba szállították ; domborította ki. hogy Tobias al-i határozás. — katona volt izzie- 
lobias alezredes koporsóját. i ezredes teljes dicsőségben jclké-j
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Délután fél 3-kor indult ki a 
gyászmenet a tel.hásoméri kór- 

j házból az ejtőernyősök katonái­
ból álló díszőrség kísérete - mel­
lett. zX végtisztességet megadó kö. 
zönség soraiban volt látható Dá-
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Újabb
kolera-megbetegedés

Kelet - Jeruzsálemben tegnap 
újabb koleramegbetegedést fedez­
tek fel. Hz alakalommal egy 60 
éves asszony a beteg, akit a Hos- 
pis kórházban ápolnak.

pezte az uj. harcoló izráeli nem- -X frissen hántolt sirt virágko- 
! üdéket. í szorttk halmaza takarta be. Ejtő-

... x , , , ernyős diszőrség három lövésti ;y'1!,;takepe volt a feladataival adott ,e az elhunyt tiszteletére.
tökéletesen azonosuló katoná-,
nak” I Időközben további részletek vál

— mondotta a katonai főrabbi. tak ismeretessé Tobias alezredes
szerencsétlenségének körűimé.

Dr. Jiszráel Peled rámát-gáni nyeiről. Kiderült, hogy a vasárnap 
j polgármester, aki az ejtőernyősö- délelőtt ejtőernyős gyakorlatozás
! két adoptáló város élén áll. igére- 
I tét tett arra. hogy Rámát Gán 
méltó módon fogja megörökíteni 

i a rettenthetetlen harcos emlékét. 
A polgármester megemlítette, 
hogy Tobias alezredes, aki a vá-

közben a Zaire köztársaságban ve 
zető szakoktató-tanácsosként tevé­
kenykedő Tobias alezredes ejtőer- 
nyője rosszul nyilt ki és annak 
kötelei összegabalyodtak. Tobias 
alezredes ezt* észrevette és kinvi-

Oléjo^okat kér 
a 20—26 éveseknek
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). —A 20 és 26 év közötti 
korú az országban született sze­
mélyeknek juttatások kérdésében 
olyan jogokat akar biztosítani Úri 
Ávnéri képviselő, tegnap benyúj­
tott egyéni törvényjavaslata, mint 
amilyen juttatásokat az uj beván­
dorlók kapnak.

Ávnéri indokolásában előadja, 
hogy az adómentesség, amit pél­
dául uj bevándorlók kapnak, a 
mai viszonyok közön, hasonló 
mértékben megadandó az ország­
ban született és felnőtt ifjaknak 
is. Ávnéri szerint törvénye elfoga­
dásával az igazságtalan társadalmi 
ellentetek csők kent hét övé válná­
nak.

Smuél Támír, a Szabad Központ 
nevében és tegnap délután ugyan 
ezzel az indokolással külön bizal­
matlansági indítványt nyújtott be 
a Mamlachti lista is.

A Vered ügyéről egyébként 
tegnap a Kneszet pénzügyi bi­
zottsága is tárgyalt, mint az ál­
lamellenőr vonatkozó jelentése 
ügyében illetékes bizottság. Az 
ülésen jelen volt dr. Jichák Ne- 
benza.ii államellenőr is. aki Jisz- 
ráel Kargmann bizottsági elnök 
kérésére, a jelentésben elő nem 
forduló további adatokat is fel­
tárt. így a többi között Neben­
zahl is megemlítette, hogy meg­
állapításai szerint a vállalat kü­
lönleges összegeket fizetett ki bi­
zonyos külföldi munkálatok meg 
szerzése érdekében. Smuél Támir 
bizottsági tag kérdésére válaszol­
va az államellenőr ez alkalommal 
is azt mondta, hogy

a 27 ezer dolláros tételen kívül 
korrupció jellegű ügykezelés 
nem volt a Vérednél.

Ez a 27 ezer dolláros ügy azon­
ban — mondotta dr. Nebenzahl 
— már a korábbi jelentésekben is 
említve volt. Ugyancsak kijelen­
tette az álamellenőr, hogy né­
hány bűnügyi vonatkozású meg­
állapítást is tettek a Vered válla­
lat ügyének vizsgálata során. 
Ezekről a kérdésekről rövidesen 
tájékoztatást adnak esetleges to­
vábbi eljárás mérlegelése végett. 
az állami főügyésznek.

Chájim Gváti fejlesztésügyi 
miniszter, aki szintén résztvett a 
bizottság ülésén, kijelentette, hog’ 
a Vérednél valóban súlyos dolgok 
fordultak elő. Mindezek a kérdé­
sek szükségessé teszik az állami 
vállalatok ügyvitelének átszerve­
zését. Remélhető — mondotta 
Gváti miniszter —. hogy az új 
törvény, amely a nemzeti válla­
latok működését szabályozza, eze­
ket a kérdéseket is megoldja.

Nyilvánvaló — szögezte le 
Gváti —. hogy

a Vered körüli ügyek nem csak 
gazdasági, hanem társadalmi 
szempontból is károsak. 

Hozzátette, hogy ennek ellené­
re óvakodni kell a túlzásoktól és 
a fölösleges botránykeltéstől, 
mert az még súlyosabb károkat 
okozhat az országnak.

Az Autocars vállalat körüli 
szabálytalanságok ügyében a Kne­
szet gazdasági bizottsága tegnap 
folytatta tárgyalásait. A bizott­
ság ez alkalommal is nyilvános 
ülést tartott. Méir Sámgár állami 
jogtanácsos, aki a bizottság ülé­
sén megjelent és felszólalt, kije­
lentette. hogy az államügyészség 
egy hónapon belül a gazdasági bi­
zottság tudomására fogja hozni 
az Autocars ügyében folytatott 
vizsgálata eredményét.

Több képviselő rosszallólag ál­
lapította meg. hogy nem tették 
közzé azoknak a személyeknek 
a nevét, akik ellen a vizsgálat az 
ügyészségen és a rendőrségen fo­
lyik. Sámgár államügyész erre ki­
jelentette. a megfelelő jogszabá­
lyok ismertetésével, hosy

a vizsgálat mostani szakaszában 
a törvény tiltja a gyanúsítottak 
nevének közzétételét.

Az izgatott hangulatú ülés végén 
a bizottság elnöke közölte, hocv 
Pinchász Szápir pénzügyminisz­
ter a jövő héten megjelenik a bi­
zottság ülésén és hajlandó lesz 
válaszolni a hozzá intézett kérdé­
sekre.
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Zsebtolvaj mérnök
A tel-avivi járásbíróságon hét­

főn zsebtolvajlásban marasztaltak 
el Micháél Gandlik dimonai mér­
nököt. Az ügyész által a bíróság­
hoz benyújtott vádirat szerint, az 
építészmérnök Tel Avivban. az 
autóbuszra várakozók sorában 
emelte ki egy polgár pénztárcáját. 
Büntetlen előélete és őszinte meg­
bánása figyelembevételével, a bíró 
3 havi feltételes börtönbüntetésre 
és 150 font pénzbírságra ítélte.
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• ch.ánimban lakott, a hadseregből 
I való leszerelése után a rövidesen 

Ezzel kilencre emelkedett a ko- i elkészülő Bét Hácánchán (Az ejtő 
leramr^betegedések s/-;ma ebben eri.yősök háza) igazgatója let' 
a sze*. inban. A kik: c kolera, vo.pa, hogy ugyanabban a szel- 
előfoi^lás közül azonban négy let .ben nevelje a város ifjúságai 
betege már kiengedted a kórház- is, jmint azt kat/mai szolgálati 
ból. I al . tette az előnyösökkel.

ros területén fekvő Sikun Hacán- tóttá tartalékejtőernyőjét, amely­
nek kötelei azonban szerencsétlen 
módon beakadtak az eleve rosszul - . .. .
kinyílt első ejtőernyő huzaljaiba| A LOTTÓ SORSOLÁSA
és ennek eredményeként az izráeli
katonatiszt eg-*e növekvő sebes­
séggel valóságos szabad esésben 
zuhant és & pódott a föl löz 
óriási erővel. i

A lotto tegnap megtartón 45/72 
sorsolásán a következő st.ámokat 
húzták ki:

01, 03. 16 35. 38, 39.
A póts/é-n io.
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